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Τεχνητός ό θόρυβος ριά
tic ντη(ελομηχανές της ΔΕΗ

Από τό Ν. Συμβούλιο

ΝΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΑ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝΕΟΚ

Οί Τουρκοκύπριοι τορπιλίζουν

ΕΙΠΑΝ 01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Τεχνητό αλλά και εκ τουπονη 

ρού χαρακτήρισαν χθες σε συνέν 
τευξη Τύπου οι εκπρόσωποι των 
εργαζομένων στην ΔΕΗ τον θό 
ρυβο γύρω από την προέλευση 
των νέων ντιζελ&μηχανών παρα 
γωγής ενέργειας επισημαίνοντας 
παράλληλα τις ευθύνες της Διοί
κησης της ΔΕΗ για την συνεχι 
ζόμενη αδράνεια σχετικά με την 
αντιμετώπιση του ενεργειακού 
προβλήματος.

ΣΤΟΧΟΣ ΝΕΟΣ ΑΗΣ
Στην χθεσινή συνέντευξη πα 

ράντες ήταν οι: Κώστας Βασιλά 
κης Γραμματέας του Περιφέρεια 
κού Γραφείου Κρήτης της ΓΕ- 
ΝΟΠ ΔΕΗ, Λευτέρης Διακάκης 
β’ γραμματέας, Αλέκος Στεφανά 
κης μέλος της Εκτελεστικής Επι­
τροπής της ΓΕΝΟιΠ)ΔΕΗ και πρό 
ίδρος των εργαζομένων στον A 
ΗΣ Λινοπεραμάτων, Πέτρος Πα 
πΰδάκης Αντ)δρος ΕΤΕ - ΔΕΗ 
και Γεν. Γραμμ. του ΕΚΗ και Ηλ. 
Σιαμαντάς Γραμματέας τών έργο 
ζομένων στον ΑΗΣ.

' Οι παραπάνω εκπρόσωποι των 
εργαζομένων που είναι και οι δι 
οργανωτές της σημερινής σύσκε 
W (11 .π.μ. στον ΑΗΣ Λινοπε 
ραμάτων) χαρακτήρισαν κρίσιμη 
την υπάρχουσα κατάσταση στο 
ενεργειακό, τονίζοντας ότι βρι­
σκόμαστε σε οριακά επίπεδα αλ 
λά και υψηλό κόστος παραγωγής. 
Στόχος της σημερινής σύσκεψης 
είπαν οι εκπρόσωποι, είναι το θέ 
μα της δημιουργίας νέου ΑΗΣ 
ο οποίος θα αποτελέσει και την 
μοναδική οριστική λύση του ε-

νεργειακού της Κρήτης. Η εξεύ 
ρεση του χώρου εγκατάστασης 
που θα πρέπει να είναι κοντά 
στο κέντρο κατανάλωσης θα πρέ 
πει, είπαν, να απασχολήσει σοβά 
ρά όλους τους φορείς αλλά και 
το κράτος. Χαρακτηριστικά πρό 
σθεσαν ότι αν συνεχιστούν οι ση 
μερινοί ρυθμοί η ζήτηση κάθε 
χρόνο θα αυξάνεται κατά 8ο)ο. 
Αναφορικά με το κόστος είπαν 
ότι αυτό σήμερα είναι 28 δρχ. 
(την Κιλοβατόρα) ενώ με την 
εγκατάσταση των νέων ντηζελο 
μηχανών θα κατέβει στις 7 δρχ.

ραίνει και επέκταση του χώρου 
τον οποίο καταλαμβάνουν τώρα 
οι .εγκαταστάσεις των Λινοπερα 
μάτων.

ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ

Ενώ κορυφώνεται το ενδιαφέ 
ρον για την σημερινή σύσκεψη 
που θα γίνει στον ΑΗΣ Λινοπερα 
μάτων, σ' αυτήν έγινε γνωστό 
ότι δεν θα παραυρεθεί παρά την 
πρόσκληση, ο Υπουργός Ενεργεί, 
ας κ. Βερυβάκης, ενώ πιθανότα 
τα θα απουσιάσουν ο Νομάρχης

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Αναφορικά· με το θέμα της ρύ 
πανσης, οι εκπρόσωποι είπαν ότι 
και στο σημείο αυτό υπήρξε τε­
χνητός θόρυβος αφού οι νέες μη 
χανές α νεξάρτητα από την προέ 
λευσή τους θα είναι κατά πολύ 
λιγότερο ρυπογόνες από τις ήδη 
•υπάρχουσες. Ανεξάρτητα από αυ 
τό τόνισαν προτείνουιμε να γί­
νουν συγκεκριμένες μελέτες με 
την ευθύνη της κυβέρνησης αλ­
λά και της ΔΕΗ έτσι ώστε να υ­
πάρξει πλήρης διασφάλιιση ότι 
δεν θα υπάρξουν επιπτώσεις στο 
περιβάλλον.

Αναφέρθηκε επίσης ότι η μετά 
φορά των ντηζελομηχανών είναι: 
ευκολότερη από των αεριοστρο 
βιλών, πράγμα· που διευκολύνει 
σημαντικά και την μεταφορά 
του ΑΗΣ Λινοπεραμστων, ενώ 
διιευκρινϊστηκε ότι εγκατάσταση 
νέων ντηζελομηχανών δεν ση-

και ο Δήμαρχος Ηρακλείου. Η 
σημερινή σύσκεψη είπαν χθες οι 
διοργανωτές της, είναι το πρώ 
το βήμα της προσπάθειας ενήμέ 
ρωσής του Κοινού για το ενεργεί, 
οκό πρόβλημα:..

Νέα παρέμβαση με στόχο 
την ποιοτική αναβάθμιση της 
πόλης σε συνδυασμό με την 
βελτίωση της ποιότητας ζωής, 
πραγματοποιείται με την «στρα 
φή» του Νομαρχιακού ' Σμμιβο.υ 
λίθο στα δυο σοβαρά θέματα 
της Επιχείρησης Πολεοδομικής 
Ανασυγκρότησης (ΕΠ,ιΑί) και 
την αυθαίρετη: δόμηση,.

Η συζήτηση και των δυο αυ 
τών θεμάτο^ν από το Νομαρχία. 
κό Συμβούλιο θα βοη θήσει απ·<γ' 
φασιστικά στο να προχωρήσει 
ο ολοκληρωμένος σχεδιασμυς 
και η ανασυγκρότηση της πό­
λης αλ^λά και -να αντιμετωπι­
στεί σε ιέα πια βάση, το τερά 
στιο πρόβλημα της αυθαίρετης 
δόμησης, η οποία έχει μετα­
τρέψει σε «γκέτα» υποβαθμίζο' 
ντας ολόκ/.ηρες περιοχές

σήιμανε ο ίδιος ο Νομάιχχης Η 
ρακλείου κ, Μανόλης Λουκά- 
κης.

Στόχος της Επιχείρησης Πο 
λεοδομικής Ανασυγκρότησης 
ΙζΕ.Π.Α.) feUvai να αποχτήσεί) 
Το Ηράκλειο σχέδιο για την 
οικιστική του ανάπτυξή, Μέ 
την ΕΛΑ.:

• Εντάσσονται στο σχέδιο
ιοι διαμορφωμένες 
αυθαιρέτων.
• Οργανώνεται η

περιοχές

περιοχή
γύρω από την πόλη ικαι ορί 
ζονται χώροι.,
© Ξαναζωντανεύουν νποβα
ύμισμένε; περιοχές.
• Σταματά η άνμρχη 
πτύξη της πόλης

ανά-

ΜΗΘΙΑΙΕΖ ΑΦΟΡΜΕΙ

Οί πιλότοι
Αυτοί οι....,νηστεύο:ντ»ς πιλιό, 

ΤΟΙ της Ολυμπιακής). Νηστεία 
κα ιι αγρύπνια. Νέα μορφή αυτή 
διαμαρτυρίας. «Αποχή, λέβι από 
φαί' και ύπνο».. Κι αυτό, γιατί 
έχουν κάποιες «διβκδική,σεις» 
από την «Ολυμιπιιαική», που δεν 
ικανοπο,ιήθηκαν.

Ακουστικά, τούλάχιστο, έ­
χουν δίκιο οι άνθρωποι. Αϊτή: 
ματα ακοώμε, διεκδικήσεις ακού 
με, εργαζόμενοι είναι, δίκιο 
πρέπει νάχουν. ’Και επειδή διε 
κδικούν το δίκιο τους, και επει 
δή ο: .εργοδότης παριστάνει 
τον κουφό, και επειδή, το ζωνά 
ρι δεν έχει άλλες τρόπος προς 
τα πίσω (π,ρος τα πίσω ή προς
τα μπρος, δεν ξέρω. Θα σας
γελάσω) και επειδή με τις απε 
ργίες και την . ανακατοσούρα 
δεν έγινε τίποτα, και επειδή 
δεν εξαγριώθηκε .ακόμη ο κό­
σμος να...ρίξε,ι την κυβέρνηση: 
■που παριστάνει τον κουφό στο 
αίτημα αναξιοπαθούντων πιλό­
των, δια ταύτα κάνουν αποχή 
από τραπέζης και από κλίνης. 
Ούτε φα'ί', ούτε ύπνο·.

Νηστεία και αγρύπνια που 
προκαλούν το κοινό αίσθημα. 
Δεν ξέρω πόσα ακριβώς παίρ­
νουν οι ελάχιστοι αυτοί άνθρω 
ποι, μια1 σίγουρα δεν ανήκουν 
σε κείνους τους «μη προνομιού 
χους» εργαζόμενους. Ούτε βέ­
βαια οι αμοιβές τους εξαρτών 
ται από τη: λεγόμ- νη «Εθνική’ 
συλλογική: σύμβαση εργασίας» 
που ορίζει τα γνωστά «κατώτα 
τα όρια» μισθών και ηιερομι- 
σθΐών.

Οπως ακούω, οι πιλότοι της 
Ολυμπιακής παίρνουν ο καθ’ 
ένας τόσα, όαα μερικοί αρεοπα 
γίτες μαζί και ένα σημαντικό 
ποσοστό απ' αυτά τα παίρνουν 
στο σπάνιο για τη χώρα 'μας 
είδος που το λέμε «συνάλΐλα- 
γμα». Ας στίβεται ό/.ο; ο άλ­
λος Ευληνικό; λαός στη μέγγε 
νη μεταξύ της αδηφαγίϊας της 
αγοράς και των κυβερνητικών 
ο κονομτκών μέτρων. Ας φωνά 
ζουν οι δηί. όσιοι υπάλληλοι 
των 40 χιλιάδων, ας ωρύονται

ισνέχέται αυτή . την ιδιαίτερηι 
μεταχείριση; ρ® εργαζόμενους 
ποιυ δεν κάνουν τίποτα: παραπά 
νω απ αυτό που έχουν χρέίος 
να κάμουν.. Έμαθαν να κυβερ­
νούν αεροπλάνο. Έ και; Είναι 
κι αυτή μ(α δόιυλειά, όπως κά 
θε άλληι Τί έχει παραπάνω για 
ναι .δικαιολογούνται οι μισθοί’ 
το>ν εκατοντάδων χιλιάδων; Οι 
λιγνιτοχρύχοι, που γίνονται σ- 
ρουραίοι της ζωής, οι οιικοιδό 
■μοι που αιωρούνται φορτωμέ­
νοι στις σκαλωσιές των πατω­
μάτων, οι ναυτικοί που χάνουν 
για μήνες τα σπίτια τους, οι ε 
ργάτες γης που λύώνουν στον 
ιδρώτα, οι γραφιάδες που του; 
Τρώει μαζί με το χαρτί ο σκώ 
IPO’S ’ΚΙ Ο χρ'όνο^, όλοι CtUTOi 
δεν κάνουν κάπαια δουλειά, 
που δεν έχουν ειδικευθεί άλλοι 
■ναι την κάνουν; Δεν οντιμετωπΐ 
ζουν όλοι αυτοί κινδύνους; Εί 
ναι τόσο φτηνό το κρέας όλων 
των άλλων και -μόνο αυτό των
.πιλότων αξίζει τβως
,ΙΛσ&οώ;

σούπερ
Έτσι έπρεπε να τό·

χουν δει το θέμα και το κράτος 
και η: Ολυμπιακή, για τούς πι- 
λότους. Κοινοί εργαζόμενοι κι 
αυτοί όπα ; όλος ο κόσμο; τη-; 
δουλειάς, πο,υ σε καμιά περΐπτω 
ση δεν δικαιούνται εύνοια που 
■καταντά σκάνδαλο. Και για τη. 
•μεγέθυνση του σκανδάλου, που 
τη, -λένε «διεκδίκηση» οναστα- 
τώνβται όλος ο κόσμος που α ι 
πό ανάγκηι ταξιδεύει, πεθαίνουν j 
ίσας άνθρο^πΌΐ που κινδυνεύ- ; 
ουν και πρέπει να μεταφερθούν, I 
ανατρέπεται γενικά ο ριυθυό; ΐ 
της ομαλότητας στη ζωή όλων | 
μας. Πολύωρες ορθοστασίε; ΐ 
στα αεροδρόμια, ταλαιπωρίες 
χιλιάδων ανθρώπων στη,.,λί- 
στα αναμονής, συνωστισμοί, 
τσακωι ατα, εξαθλίωση τη; έν 
νο.ας των συγκοινωνιών, επει 
δή κόπο:οι κύριοι κοίνουν

τρ
δεν του; είνα, αρκετές οι 
ασε; τόσες χιλιάδες τον

οι εργάτες του «κατώτα 
μ ρομισΐίσι; των 1403

μήνα, και απαιτούν τετρακόσες. 
Δεν πετούν τ αερσπλ'άια, δεν 
πας πουθενά, κι ας είναι η 
ζωή σου υπόθεση οςεών, αν δεν

Ζ.μων. 
τν5ω\

Ο. πιλότοι των

ιστ» η 
δρα- 

εκατον

σε προλάβει γιατρό ρε-

ΑΜΕΣΗ
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

Την άμεση; προτεραιότητα 
κιαι στα δυο αυτά θέματα επε

Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ
ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΝ. ΕΥΡΩΠΗΣ

• Ξεκινά η σχεδιασμένη ι­
σόρροπη. και αποκεντρολμέ- 
νη ανάπτυξη.
• Αντιμετωπίζονται .ριζυοά 
μεγάλα προβλήματα όπως τα 
αυθαίρετα, το ικυκλοφοριαΚά) 
το πράσινο.
Την ανάγκη αντιμετώπισης 

του προβλήματος των αυθαιρέ­
των και μετά την επέκταση 
του Σχεδίου πόληις ζήτησε με 
έγγραφά του προς τη Νόμαρ- 
χία κα ιτο Τεχνικό Είτιιμεληιτή 
■ρια τμήμα Ανατολικής Κρήτης 
το οποίο προτείνει την διοργώ 
νωση. σύσκεψης.

χιλιάδων απέχτ^ ν οπό 
; και κλίνη;, και φυσι

κά δεν ;·πορεύν να εργασθαύν,
γιατί δεν του 
ξηση 20ο)ο

δίδδται μια αώ 
:c μεταφρϋξεται

τούν τ' αεροπλάνα κι ας έχουν 
που/Γίεί τα εισιτήρια, κι ας 
£«T.f3:ται στα μάτια της οίκου 
μόνης και Ολυμπιακή, και κρά 
τος. Δεν πετούν τ' αεροπλάνα.

έτσι €έλο;· πιλότοι.

την πρωτοβουλία τοϋ Γ.Γ. τού ΟΗΕ
ΑΕΥΚΩΣΙΑ J9 (ΑΠΕ): ,ρεση μιας συνολικής, λύσης..των Ηνωμένων Εθνών για λύ 
Ο υπουργό; Εξωτερικών, του Κυπριακού, προβλήματος, ση του Κυπριακού προβλήμα- 

τη; Κύπρου κ. Γ. Ιακώβου, κα. , μέσω των. συνομιλιών,.εφόσον .τος. ©α πρέπει ασφαλώς να
τηγόρησε την Τουρκοκοπριακή ., προωθείται η τελώνειακή ένω-,. 
πλευρά, ότι χρησιμοποιεί . το ση της Κύπρου με την ΕΟΚ.
θέμα της έναρξης διαπραγματεύ . Οι .αντιοράσεις αυτές της 
σεων μεταξύ Κύπρου και ΕΟΚ,, Τουρκακυπριακής ηγεσίας, εί-

νιτνρίζει η Τούρκόκυπριακή 'η 
.γέσία ότι υίρίσταται σύνδεση; 
. της Κύπρού με την ΕΟΚ από
ποίλλού και' ότι η υφιστάμενη 

για τελωνειακή ένωση σαν ναι εντελώς αδικαιολόγητες σι)ίφων.ία προβλέπει' την τελώ 
πρόσχημα για να τροπιλλίσει απαράδεκτες. Γιατί η. τελιο:

'συνεχιζόμενη πρωτοβουλίο· 'νβιακή ένωση; της Κύπρον με
ταυ Γ.Γ. των Ηνοχμένων Ε- 
ιθνών για λύση του 'Κυπριακού.

Σε γραπτή.' δήλωσή ταυ; ίμκ

την ΒΟΚ, στην οποία- αποβλέ 
.πουν τελικά οι προσπάθειες της 
ικύβέρνησης, βσ εξυπηιρετήσει

αφαριιή τις τελευταίες τόυρκι-’ Τ{1 συμφέροντα όχι μάνο: Των 
κές αιτιάσεις και αντιδράσεις,'' Ελληνοκυπρίων, αλλά και των 
ο κ. Ιακώβου αναφέρει τα ακό ' Τουρκοκυπρίων και του Κιυπρι
λουθα: ' ■ ■ ·

Η Τουρκοκυπριακή ηγεσία- α 
■πειλεί· ότι θα αποχωρήσει από

■ οκού λαού, ώς συνόλου. Πίρό 
■ ικειται, ως ήδη. τόνισε ο Πρόε 
δρος Κυπριανού, για- γεγονός

νειιακ.ή ένωση, ώς τελευταία 
Φάση της' σχετικής διαδικασίας 
συν&έσεως και είναι (αδιανόητο 
να αιικαλείται τη σύνδεση, με 
την ΕΟΚ για να παρεμβάλει ε 

■μπύδια στην διαπραγματευτι­
κή διαδικασία' για λύση του 
Κυπριακού και .για να δικαιο,λο 
γήσει τη διχοτσμική ποι7Λτική 
της.

03

συ«ν®χ·ιζόμενη διαδικασία
τωνΗνωμένων Ε·θνό>ν γνο εξεό

ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΝΤΑΙ

ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΑΓΡΟΤ. ΙΑΤΡΕΙΩΝ

που κνέχει τεράστια σημασία Ο εκβιασμός που επιχειρεί- 
/^α τον τοπο, τόσο οκκονφτ- ται osv πρόκειται να επιτύχει.
κή1, όσο κα ι πόλιτική, και που 
6α διανοϊξει μια νέα ιστορική 
φάση στην πόρεία της ’Κύπρια 
κιής Δημοκρατίας.

Είναι λυπηρό, γιατί η Τουρ 
. κοκυιπριάκή πλευρά χρησιμοποι

Η κυβέρνηση, τής Δημοκρατίας 
είναι αποφασισμένιη, από της 
πλίευράς της να προχωρήσε' 
και ‘να: όλόκληίρώσέι τις δια-

στο ποσό των εκατό χι'λ όΰων 
περίπου. Πεινούν οι άνθρωποι. 
Και προκειμένου να πεινούν 
και ι α δουλεύουν στη δούλεψη 
της «στιγνής» Ολιμπιακής, 
προτιμούΐ’ να πεινούν και να 
μη δουλεύουν..,

Δεν φταίνε βέβαια οι πιλό­
το,. Ή, τουλάχιστο, δεν φταϊ

βέβαια, δεν αντιμετωπ 
πρόβλτγσ επ-βίώσπ; < 
χιλιάδες άλλοι εργαζάμ-

κχοχά Δη' 'Χρατια. Δεν το επι
ρέπει κιμιά ισότητα απέναντι 
ΓΓον νόμο.

Οϊ κύριοι cixoi. 
ε δικά ετούτο τοτ/

κα’λούΛ·,
καίρια. το

ΐ'Ξ μόνο a 
και η, Ολ-,

ήνων. Το σί,ν
,τοι. ·□

\ α οίδει

μπιακή ποι; προκα- 
ύληΛτκό λαό με το 
μντΡούς - δέινόσα’ -

λο των τργαζτ 
Πρόεδρο τοι>

ενων αίτό τον
Αρείου Πάνα.

ις σ.ι μια Μ.στα εργαζό,.: 
τς. Φταίει και το κρότο 

αν.ίχΟη,κε και συνεχίζω ν

α ; τον ττ.λκι ταίο οδοκαθαρι­
στή. Και .την πρόκληση, δεν 
ίμπορλ, ,κανείς ία τπ &3ι με μά 
τι σι μιτύί.ΐίαγ.

Σ. Σταυρακάκης

.·>_Φι2^- ττ- -λ·- —«..._____

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 19 
( ΑΠΕ)— () Καγκέλλάριος Κολ 
με εμπιστευτική επιστολή ταυ 
προς τον πρωθυπουργό της Δα 
νιας, παρενέβη για να ζητήσει 
απ ότη Δανία ν' αποσύρει τις 
καταγγελίες ®ou 8ίχΕ κάνει, στο 
^ήιιβούλισ Της Ευρώπης εναιν 
τίαν της Τοιυρικΐας καν για να 
^‘ΠΛήισεί iqtto toixj Δίΐνοΐχ; vet 
δ ιενκ.ΌΫύύνΌίυν τις σ^&σεις της 
Τουρκίας με την ΕΟΚ.

Αυτά αποκαλύπτει σήμρρα ο 
Τουρκικός τύπος πο,υ ωπόστηρί 
ζει πως ο κ. Κολ έγραψε προς 
τον Δανό .συνάδελφό ταυ ότι 
«πέρασε η. .περίοδος που η Του 
ρκία είχε ανάγκη από· Την. παι 
ρέμιβασηι των στρατιωτικών», 
ότι «π' σήμεριΜή κυβέρνηση a 
σκεί πιέσεις για τη σταθερρποί 
ηση. της δημοκρατίας» κ< πως

«για να πετύχει η Τουρκία

Ο Ιατρικός Σύλλογος 
κλείου έστειλε στον 
μάρχη το παρακάτω 
φο:

Ηρα- 
ικ. Νίοι: 
έγγρα-

πραγιματεύσεις για' την τελίωνει 
«κή ένωση μι: την ΈΟΚ. γεγο. 
νός που μεταξύ άλλών, θ' απο- 
τελέσει στοιχείο επιβεβαιωτικό

εί ως πρόσχηιμ® μια τόσο ση- 
μάντιική για την Κύπρο εξέλι 
ξηι για να τορπιλίσει τη ι^^ και εύισχ,υτί^ ενότητας 
χίζόμενη πρωτοβουλία του Γ.Γ της χώρας».

χρειάζεται 
πολιτικών

την- στιή ριξη των 
καί οικονομτικών

συμμάχων τηις».
Διπλωματικές πηγές χωρών 

της ΕΟΚ πισΐεύοιυν πως, μετά 
την ανάκληση: των καταγγελι­
ών που η Δανία, η Σουηδία, η 
Νορβηγία, η Γαλλία και η Οιλ 
λανδ,ία είχαν κάνει ιστοί Συμ
βοίλιο της Ε·υρ6>πης, για· τηιν

ΕΚΛΕΙΣΕ ΤΟ ΥΠΟΚ)ΜΑ 
«ΑΡΚΑΛΙ»
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τέσσέρ εις υπαλλή,λους του 
,υπακαταστήματος Ηρακλείου a 
πέλυσε προχθές ο Αγροτοβιο 
μηχανικός Συνεταιρισμός «Αρ 
κάλι» με το αιολογικό ότι το ιυ 
ποκάΤάστημα κλείνει.

Οι αποίλυθέντες είναι οι Γ. 
Κοτζιάς, Μαράκη Δέσπ., Map. 
Βσρκικάκης και Βασ. Χαλκια- 
δΐάκης.

κατάσταση των ίανθρώπινων δι 
ίκαιώμάτων στην Τουρκία, το 
επόμενο βήμά θα ειίναι το ξε 
πάγωμα του 4ου χιρηιματοδοτι- 
κοιΰΙ πρωτο|καλλαυ Τουρκίας— 

' ΕΟ'Κ. Το: πρωτόκολλίο αυτό, ύ 
ψους 520 εκατ, δρίλλ. είχε’ υπο 
γραφεί το 1:380 αλλά είχε δε 
σ|μκυΤεί αμέσως ιμετά την επέιμ 
βάση- των: στρατιωτίιΚών.

Από την άλλη μεριά, οι ΐδι 
, ές διπλωματικές πηγές εκφρά­

ζουν την ικανοποίηση τοιυς για' 
την «ρεαλιστική» στάση που 
κρατάει ο Τούρκος πρωθύπαυρ 
γός στο θέμα της πλφους συ|τ

ΖΗΤΟΥΝ ΣΥΓΚΛΗΣΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ Δ)ΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΗ

Με αίτηση τους οι Σύμβουλοι 
της Διοίκησης του ΕΚΗ που ε- 
κλέχτηκαν με το Συνδυασμό (Δη 
μοκρατική Συνεργασία) ζητούν 
από τον Πρόεδρο του ΕΚΗ νσ 
συγκαλέσει άμεσα συνεδρίαση 
της Διοίκησης με θέμα αντιικατά 
στάση του Γ. Γραμματέα Πέτρου 
Παπαδάκη από τη θέση που κα­
τέχει.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
Η κ. Ειρήνη’ Γ. Λογιάδου 

ικατέθεσε στα γραφείά μας δρχ. 
στη; μνήμη,·. του συζύγου 

της Γεωργίου όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 5000 υπέρ του Γενικού 
Φ·Τ. Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρή 
της 2) δρχ. 3ι000 υπέρ της I ,Μ 
Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα.

μετοχής της Τουρκίας στην
ΕΟΚ. Οι ίδιοι διπλωμιατιικοιί κύ 
πλοι. θεωρούν. πως, ενώ ‘είναι 
απολύτους άτοπο . να γίνεται η: 

, οπριαίδήποτε συζήιτησηι για την 
ισότιμη συμμετοχή της Τουρκί 
ας στην ΕιΟΚ η: ρεαλιστική: πα 
λιτ,ική ποιο υιοθετεί ο Τούρκος 
πρωθυπουργός δίνει τη δυνατό 
τητά .για σημαντικά. βήματα 
βελτίωσης της συνεργασίας α 
νάμεσα στις δυο πλευρές.

— Ο κ. Εμμ. Λογιάδης Πόζ- 
Μηχανικός κατέθεσε, στα: γρώ 
φενα μας δρχ, 4000 στη: μίνήιμη. 
του πατέρα ταυ Pscoipryivoii} ό- 
πως διατεθούν: 1) δρχ,. 2000 
ιυπέρ ταυ Φ.Τ. Ενορίας Αναλή1 
■ψεως Ηρακλείου 2) δρχ. 2000 
©πέιρ τόυ Φ.Τ. Ενορίας Αγ. 
Τριάδας Ηραικιλβίού.
— Ο κ Ε. Χαμηλάκης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 3000 
στη: μνήμη του πατέρα' του Γε 
ωργίου υπέρ των συσσιτίων γε 
ράντων Αγ. Τριάδας.
— Η Α2 τάξη, του 2θυ Γυμνά 
σίου Ηρακλείου κατέθεσε στα 
ΎΡαφε'α μας δρχ. 5000 για Το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιο: Σπυρίδων μια μικρή' π.ροσ 
φόρά για τις γιορτές των Χρι 
στουγέννων.
— Οι ,κ.κ. Βαγγέλης και Νίκος 
—αν! συδίδης κατέθεσαν στα

Τοι Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
στη συνεδρίασή του της 17-12- 
85 αποφάσισε . να εκφράσει τη- 
ίσιιμιπαρϊά'σΐά'σή του στοι οΐτηιμίο! 
του Σίυλλόγιο'υ Πρ^ο^κού 
Υγειονομικών ΣΤαθμών και Α 
γίρρτικών Ιατρείων για' την. ε 
παναφαρίά του συνεχούς’ ώΡώΡ.ί 
ου.

Ο- Πρόεδρος 
Εμμ. ΣμυρνάΚης 
Ο Γεν. Γρείμιματιέας 

Νικ. Χαριτάκΐης

ΔΩΡΕΕΣ

| Λόγοι καχ <χvtlfloγοχ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

γραφεί αίμα ςδρχ 5000 στηι μνή 
μη τη ιςθείαις των Αθηινάς Νλ 
Ξανθου&ιδη για την άνασΤήλω 
ση ταυ Ι.Μ Αγ. Τίτου
— Ο κ. και η ικ. ΕΙμύαν. Mow 
τράκη κατέθεσαν στα γραιφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη, της 
θείας tcoiv ΑΟηινής Ν. Ξανβαυδί
δου και αντί στεφάνου για τηνι 
σναστήλωση του ϊ.Ν. Αγ. Τί­
του.
. Η κ. Παναγιώτα Ν Γωνιω 
τάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 στη, μνήμη της ιαδελ 
φή; .της Μάγδας Τζανή. υπέρ 
του ΣιΑλόγδΰ ΜικρασιαΤών 
Κιρήΐτης ο ' Αγ. Πολύκαρπός..
— Η κ. Σοφία Τζανή κατέθεσε 
στα γραφεί αμας δρχ. 3000 
στη ιμνήυη της μητέρας τής 
Μάγδας Τζανή: ωπήρ τοψ Συλλό 
γου Μικρασιατών Κρήτης ο 
Αγ. Πολύκαρπος.
— Στη μνήόη Δημ. Μαυρογιάν 
νη. οι συμαθήτριιες της συζύγου 
του Ολίβ'.ας κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 6000 όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 3000 υπέρ 
ταυ Ελληνικού Ερυθρού ΣΤαυ 
ρού 2) δρχ. 3000 υπέρ του Ι.Ν 
Αγ Τίτου.

ΑΆΛιΕΣ ΕΠΟΧΕΣ ο κόκτμος 
®ίχ® το πρόβλημα του ψωμιού. 
Τώρα, έδωσε ο Θεός και χορτο 
ψωμιάσαίμ» τόσο πολύ· που να 
μην ξέρει τί να κάμει τ’ απο­
φάγια το« —τα σκουπίδια. Η 
διαπίστώση. αυτή βγαίνει από 
τα ανεπαρκή δοχεία, απορριμίιά 
των που έχουν τοποθετηθεί 
στους δρόμους στην πόλη και 
τα προάστεια από την αρμόδια1 
υπηρεσία καθαριότητας του Δή 
ιμκΜ Και τοιυς σωρούς οι οποί 
■οι σχηματίζονται απέίξω επειδή.

μάλιστα Εγγλέζος νομίζω, που 
του έκαμε τραπέζι κάποια φιλί 
κή. του δική. <μ)ας οικογένεια, ό 
ταν είδε να φεύγουν από τα 
διπλανά τραπέζια πελάτες του 
κέντρου και ν’ αφήνουν τα πιά 
το του; μισογεμάτα ιαπάρηισε 
κοι είπε:

—Γιατί δεν ,παραγγέ/λλουν 
λιγότερα φαγητά παρά τα. πλη 

ί ιρώνουνκ χωρίς να. τα φάνε;

δεν χτριροΰν.,τους βάκκοη 
τα σκουπίδια. ·,

με

ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ

Η ΕΚΠΛΗΞΗ

Τηλ.: 821687

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

Για κάθε σας Κοινωνική εκδήλωση 

μην αποφασίσετε εάν δεν μας επισκεφθείτε.

Δυο γενιες 
μετρήσανε 
το χρόνο με 

■Venus

Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα 
με τη σφραγίδα της Ελβετικής 
τεχνολογίας, είναι το ρολόι του Αύριο

- Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

venus
' Ενα κόσμημα 

που μετράει το χρόνο 
Ρολόι για όλη σας τη ζωή

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολοπα

Θα το βρήτε στα καλά καταστήματα 
της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία:'

Venus ε.π.ε. ★ Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ & ΥΙΟΣ
★ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 ★ ΑΘΗΝΑ ★

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. (081) 28 8097

ΚΑΠΟΙΟΣ, που του. . αρέσει 
να κάνει εύστοχες παρατηρή­
σεις έλεγε σχετικώς:

. —· Η λιτότητα: που συνίστά 
η κυβέρνηση για να -βοηθήσω 
ιμ® στο ξεπέρασμα της ικιρίίσης, 
δεν φαίνεται να· ·βρίσκ!ε,ι αντα 
πόκριση.

—Από πού το συμπεραίνεις;
—Από τους κάδους απορριμ 

μάτων του Δήϊ ιου. Γεμάτοι 
πρ ν από τσ νέα . μέτρα, γεμά­
τοι και .μετά.

—’Και λοιπόν;
—·Ε)ίναι δύσκολο να πείχτεις 

φαγάδες να τρώνε λιγότερο, εί1 
Π8.

—Είμαστε φαγάδες δηλαδή;
■—Και ίβέβοια είμαστε, Πη- 

γαίνεκς στα κέντρα να δεις τί 
γίνεται

—Τί;
—Πηγαίνουν οικογενειακώς 

ή με παρέες, παρα,γγέλλοιυν τού 
το, εκείνο, το άλλοι, φορτώνε­
ται φαγητά ποτά και φρούτα: 
το τραπέζι κι αφήνουνε τα μι 
σά στα πιάτα τους ιαφάγωτα ό 
τον φεύγουνε! Δεν είναι σπα 
τάί.η αυτή;

Η ΑΠΟΡΙΑ δεν είναι μόνο 
του Εγγλέζοιι αλλά και όλων 
πόμ' εκτιμούν την οικονφΐα — 
όχι την τσιγκουνιά— οι οποίοι 
διστιιχώς (είναι οι λίγοι στον 
τόπο ιμας —στην Ελλάδα εν­
νοώ. Δεν συναντάται δε μόνο 
η σπατάλη αυτή στόν ιδιωτικό 
βίο αλλά και στο Δημόσιοι. Θα 
μπορούσε κι εκεί ναι γίνουν οι 
κονομίές1 α .τό την κορυφή για 
παραδειγματισμό και παρακίνη 
ση νμ ευθυγραιμμιστέί Ίκαι η, 
βάση.. Και να πάψει να γίνεται 
σύνθημα για μονόπλευρη λιτό­
τητα.

ΚΑΙ ΓΙΑ \>α ξανάρθωμε στο 
θέμΙα τών σκουπιδιών ο Δή­
μος πρέπει να το αντιμετωπί­
σει αφού δεν μπορεί να μας
πείσει ναι είμαστε
ιμε τοποθέτηση

λιτότεροι
. , περισσοτέρων 

κάδων για να μην
ζουν πυιραιμίδες οι 
με τ' απορρίμματα

σχηματί 
σαικ-κ αυλές 
γ ύρω από '

αυτού; που υπάρχουν τώρα. 
Γιατί και την -υγεία υπανομεύ 
όυν και την καλαίσθητη ιε-μφά

Συνέχεια ατην 4η ,· τλ.

ΒΕΚΚΑ
ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ είναι σπατάλη, 

και βέβαια συνήθως γίνεται. 
Γι αυτό και δεν έχομε πού να
βάλαμε και τί 
σκουπίδιία μας

να ικώμιόιε τα
Ένας ξένος

AAflci^tSK^s
Νέο τηλέφωνο

251.623

ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΥΡΩΠΗΣ 28
Τηλ. 081 226305 και 225242

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου (Ευρώπης 28) 

τηλ. 225242, υαζί με τις ευχαριστίες της και τις ευ 
χες της για καλά Χριστούγεννα και χαοούμενες 
γιορτές, πληροφορεί τους φιλότεχνους της πόλης 
υαςότι στην Αίθουσα εκτίθεται ως τις 9 Ιανουά­
ριου 1986 όπως κάθε χρόνο το καλλιτεχνικό κό­
σμημα ΚΑΡΙΟΦΥΛΗ.
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ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

ΕΛΑΤΕ
να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

9 s

25ης Αύγουστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ 284463 ’



Παρασκευή 20 Δειαμβρίβυ IBMsou 2·

ΤΙ έργο 6ά διαλέξετε
-

peg» σκηνές.
(ΟΡΦΕΥΣ)

a

Μη

ΠΡΑΊΉΡΙΑ Β ΕΝΖΙΝΗΣ

(ΑΣΤΟΡΙΑ)
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ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
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•ΚΙΜ0Μ “lUTPtt»
UlMtmiA · 4Μ«ν·ΥΜΜ 
AA«S. MYMHiATH*

<ίάς A*u«i I
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 

ΓΕΏΡΓΙΟΣ MIX.
ΣΤΑΜλθΙΟΥΔΑΚΗΣ

«ΣΤΡΟΥΜΦ
ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ»

Περισεέτ&ια έγχρωμι; 
διεθνούς ϊκκραγωιγής

Avouu; ά®ιό 08.00—Μ.00 
Πετράκη Μαρίνα ο& Αγ. 
νά
Ανοικτά αχό 08JX>—22.00

«MUMMUitt: ΤΥΡΟΓΜ·«Ι·Υ
, «ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΜ 

ΟΛΜ ΜΜ<Τ·Υ »
• WABACIOM · ΚΡΗΤΗ*

ΘΑΜΠΌ No 2 
Η .ΔΠΟΣΤΟΛΙΙ»

Ι&ρίΗβέτειΟ έγχρωμη

Ν. ΚεαουλΛάς οδ. Μίνωος 
ΑΛΙ. Δανδόλης Α . Δηιμοκρατϊάς

ΊΝΙ. Νάθενακ Λ. 62 Μαιρτϋρών 
Αφοί Σταυρούλιάκιηΐ Α. Ικάρου 
Αφοί Λνδικιλάκη Λ. Κνωσού

ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΑΚΟΡΕΣΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ 
'Εγχρωμο — ΑυσΤηρώς Ακατάλληλο.

ΝΜΤΖΑ ΜΗΧΑΚΕ: ΘΑΝΑΤΟΥ <ί

Με τον Ντέι^ρυ ΚΛραντώιν <

• ΔΕΝ στερούνται ενδια 
φόροντος οι ταινίες ποι· 
προ0όλλονται στο δεύτερο 
ιμέιρος της εβδομάδας αυ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον I.N. Ευαγνελιστρίας Βενεράτου ετήσιο ,μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
οδελφού

«« Μ μ Η Ο Τ » ΝΙ C*
Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 το 

πρωί με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του 
αγαπημένου μας γισύ, αδελφού, αΥηψιού και εξάδέλφου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη.μόσυ 
νο γιο την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 το 

πρωί με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Σύλλα του ομώνυμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του αγαπημένου μας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρι ακή 22 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανπόαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζΰ 
γου, πατέρα, παππού και αδελφού

Φ ΑΡΜ Α ΚΕίΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου για την ΰνά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου ρας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ"ςΚΑΛΑΝΙΩΤΑΚΗ '

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παροστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Σκαλανιωτάκη.
Τα αδέλφια: Βιργινία και Μιχαήλ Παπαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ·ερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα· και αδελφού

loivuviud

ΜΕί\ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείτο t οφφκνο με 
το άρθρο 1389 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καγιαλής Θεόδωρος ταυ Αν 
δρέα και της Βούλας το γένος Γϊι 
τσιλα που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Σούρβη 
Βασιλεία του Ιωάννου και της 
Ελισάβετ το γένος Πααπάτη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
χλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θά γίνει στο Ηρά­
κλειο.

0 Πανογιώτης Αυγουλβδάκης 
του Αντωνίου και της Γιαοεμής 
το γένος Μαβιοοόάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ινώ Στεφονάκη του Κυρίά 
κου και της ιΓεωργί,ος το γένος 
Ξενογιαννάκη που1 γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ν. Αλιικαρνασ 
σό, πρόκειται νο παντρευτούν 
και ο γόμος θα γίνει στην Ν. Α- 
λικορνοισοά.

Ο ΝΜλαος Μασχάκιχ tou 
Ιταύρου «άί της ΚαλλιβΠ'ΐζ το 
^ένος Δρ<Φα*γάι«) που γε*νήΐθήκε 
και καταβεί στο Ηράκλειο και η 
Ιωάννα του Ν κολά
ου και της Σοφίας το γένος Τσό 
κα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρεφτούν και ο γάρος βα γίνει 
στο χωριό Αμουργέλλες.

Ο Εμμανουήλ Κουτάντος του 
Νικολάου και της Καλλιόπης το 
γένος Κοφινάκη που γεννήθηκε 
στις Κορφές Μαλεβιζίου και κα 
τοκίεί στο Ηράκλειο «αι η Ε«βγ 
γέλια Παπαήληΰ του Κων)νου 
ικαι Της Ειρήνης το γένος Τσαγ 
καράκη που γεννήθηκε στα Χου 
στουλιανά και κατοικεί στο1 Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειό.

Ο ΠεδιώΜιτής •^μαν. ταυ Μι 
χαήλ και της Ελπινίκης τ» γέ 
νας Ευαγγελινάκη που γεννήθΙη 
ικε και κατοικεί στον Άγιο Μι 
,κόλάσ και η ΦρβγκιαοάΑάκη 
Ευαγγελία του Εμμαν. και Της 
Ειρήνης Το γένος Χταθάκη· πσιί 
γεννήθηκε στο Αστρίτοι· και 
κατοικεί στο Ηράκλειό θα «αιν 
τρευταΰν και ο γάμος ®ά γ&Μει 
στο· Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΊΜΥ

Η χπιρουργός οβοφείσ- 
τρος Ί1»λ»ανΐθΗ| Τ<φλ« 
'θά σικηισιώαιει «Πην Α 
μ»ρική γκτ
κή ενημέροχτη σπ» 28)12 
85 έως 25)1)86. 3μϋρ 
WK 33 τηλ, 242219.

1—10

ΑΚΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο χειραιργάί οθοιντίφ 
τρος Ν»κΆ
Χάος, θα σκιοιυσιάσει 
στην ΑμβρΨΚήί (Εβό 2θ> 
12)85 έως 25)1)86. Κα 
^ντζάκη 2 τηλ. 34Η3 

1—10

Ε)Γ-0)ΓΙΟΟΙ®Χ ή
Κοθημερινά 8,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- HRAKABO

Ε)Γ - Ο)Γ APIAAWH 
Τρίτη, Πεφτιη, Sapporo 

ώρα 8.90' Μλ 
Χονϋά - ΠΗραάά.

Δειττέρα, Τ^ιί^τη, 
Πορασκευή ώρα 8,30’ μ. μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛΓΚΡΕΚΟ 

’Βναρξπ δραμαλογιων 
13-1-Θ6, Πέίτρα - ΚγοΜμε- 
νϊτσα - Αίγφύνα (ΙταλΙος)

.·
■,

I

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ· 
Ράμπο No 2 η αποστολή 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Διεστρομένος εκτελεστής 
ASTOPIA
Δόκτωρ Ζιβάγκο
ΝΕΟΣ ΑΠΟ/ΛΩΝ
Στρουμφ αγάπη μου 
ΟΡΦΕΑΣ
Ετβνέκ επαφές ακόρεστηζ
ρκας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Νίντζα μηχονές θανάτου

Ανοικτά όλα το 24«»ρο 
Λισδάκης ΓιΦργ. οδ., Έβονς

Κιοάλμπαςιωτοιυ Άιννα Λ. Κνω 
σσύ
Ανοικτό wut O8.C0—20.30
Χαΐζιδ&κη ΪΊόπη οδ. 1770
Κ,εφαλογιόνΜη Ελ. οδ. 1821 
Αιημ-βρεύουσεις και δνανυκτερεύ
ουσδς κΛυνικέις ΙιΚΑ. 
Άγ. FmpyiocC 
Άλ Γεώργιος 
Ββνιζελίυΐ'α
' Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άηι Χαράλ όΐισος 
Άγ. Ιωάννης

ItafOtau 
ΧκιρΧα 
ΟΝβ^άά 

.ΚαρόΙίΡά
ΟυρϊΗβώ 

Νβυμ)Λΰά 
<3ά»β}®ώ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος ku 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δίντής Χειρ)κής Κλινι­
κής ΒενιΖελεΐου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α" Πάνε 
πιστημιε κής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται; Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Καπεχάκη 17 Οάίηιισθβν 
Αγ. Μηνά). Δέχιεται 
καθ’ εικοστήν 8.30—13 
Λιμ. και 5.30—8.30 μι.μ 
πλην Σάββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδκός Παθολόγος 

Μήλάπου29 
μι Ιδοεκνέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡίΑ) 
Τηλ. 223860 

Οκΐας: 241328 
Δέχεται καθημερινώς 8. 
30'—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Zof βάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμερραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος ωωτός (φωταπυ- 
ξΐας).

ΜΑΜΟΕ 
ΣΕΚ1ΣΑΡΙΑΗΟΣ 

*ιιχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAtNES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός ΣΤερΥϊογιόννη 1β, 
από 9 τυμ. — Τ μ^μ. και 
5,30 μ.μ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

Ώρα ενα Μως 4 μ.μ. — ΐζ.. 227183

Δεύτερη θριαμβαιτικη εβδομάδα της καλύτερης περιπέτει­
ας όλων των εποχών.

ΡΑΜΠΟ Νο 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον μοναδικό ΣυλβεσΤερ Σταλλόνε

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΔΟΚΤΩΡ ΖΙΒΑΓΚΟ

Με τους Ομάρ Σαρίφ, Τζούλυ Καίστι

ΣΤΡΟΥΜΦ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ
Τα θηλυκά στρουμφάκια κατακτούν τον κινηματογράφο 

ομιλούσα 3λληνι«ά

Μια σκληρή περίττέτεια δράσης
ΔΙΕΣΤΡΑΝΤΕΝΦΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 1985 
£ΡΤ 1

10.30 Α μπε ·μπα ιβιλομ
11.00 £*π<Μδ«υτική
4.00 ΤΙέννις .
6.30 Ειδήσεις
6.45 Φρουτοπια
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.30 H καρδιά του δράκου
8.20 ΕΓδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.40 θεσ)νίκη 2300 χρόνια

11.00 ιΚιν)φι«η λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΒΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 ΓούνΤι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Μόπετ οόου
7.30 Εδώ 'Ευρώπη
8.00 Στούντιο Άλφα
δ.40 Χαίρε Τάσο Καρατάσο
9.30Ε δήσεις

10.05 Τρυφερή είναι η νύχτα
Ιιΐ .05,Μονόγραμμα

. 1Ί.-.^;Αστυνομικότμήμα
12.Ό0Έ, δήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EPT 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

•Παρασκευ ή 20-12-Θ5
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή

: 07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χώριά 

της Κρήτης
10.30 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες του Αιγαίου· τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δάσυο
13.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο·
19.05 θέματα και αφιερώματΐί
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«AIEXIPAMENOr 
ΕΚΤΕΛΕΧΤΗΧ»

Αότυνομιική: έγχρωμτ] 
ιταλιικής παραγωγής 

ΜΙΑ βίαχη αστυνομική πιερι 
πέτεια, με ιτονΑές συγκρούσεις, 
την οποία έχει σκηνοθετήσει δ 
Μασισίμο Νταλαμάνσ. Τους 
τρωτούς ιρόλο,υ ςκραταύν οι 
Φράνκο Φαμπρίτσι, Τζοβάνα 
Ράλίλι και Μάριο Άντροφ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΔΟΚΤΩΡ ΖΙΒΑΓΚΟ»
Περιπέτ^ΰα: έγχρφμη 
αμερικ. τομραγωκ/ήρ 

ΤΑΙΝΊΑ πάνω και πέρα από 
ικάθε επικαιρστητα, είναι μισ 
διαχρονική κραυγή ανθρωΒϋίάς, 
ελευθερίας και αξισπρόΛειφ, 
Βγαλμένη ιμέσα από τις αυτο- 
βιοήραφικές σελίδες του Μπό- 
ιρις Πάστερνακ? έχει δημιουργι­
κά ζωντανέψει στην οθόνη και 
έδωσε τη δυνατότητα στη, Τζοιύ 
ίλυ Κριστι (Λώραι και στον Ο 
Ιμώίρ Σαρίφ (Ζιβάγκο) να δια 
ίτλάσουν δυο εκπληκτικές έρμη 
ύείες.

«ΜΝΖΑ ΜΗΧΑΝΕΣ 
.TOY «ANATOY»

•Περιπέτεια εγχίρωιμη, 
αμβρικ. Παιραγωγήΐς 

ΤΗΣ σειράς των ταινιών «ίΝί 
ιγζα» στην οποία· πρωταγων; 
•στεί ο Ντόιβιν Καραντάιν. Έ 
χει αρκετή όραση και πολΟϋά 
σκηνοθετικά ευρήματα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΤΩΡΑ και στη ιμεγάληι οθό­
νη ταιραικΟλουιθούμιε τα γνωστά 
.σηρουμφάκία. H ταινία έχει 
ντόημπλαριστεί στην είλίληινιική 
γλώσσα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝI

«ΣΤΕΝΕΣ .ΕΠΑΦΕΣ 
ΑΚΟΡΕΣΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ»

ΤοΜμηιρίήι άγχρφμη; 
γΐαίλίλίΜοήις χαραιγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ του απευθύνεται α 
χακλειστικά σ' αυτούς Που ττρο 
τ«μούν τα τολμηιρά φνλίμ, δεδό 
ιμένου ότι έχει πολλές «σκί-.η-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 ΔΒΚέμβρίΐόυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζά 
γου και μητέρας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΕΘΩΝΙΑΔΗ
•και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα παιδιά: Κοίτη και Νίκος Πούντης, Ελένη και Μύρων Μα 
ταλιωτάκης, Καλλιόπη και Νίκος Κολοββός, Λευτέρης και 
•θεονύμφη Μεθωνιάδη. Or λοιποί συγγενείς.

αμειρικ. παραγωγής
ΓΙΑ δεύτερη εβδομάδα jqx 

βάλλεται η Ταινία αυτή στη 
οποία πρωταγωνισιτί ο £ιλβέ- 
στερ Σταλόνδ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΣΟΥΛΤΑΝΑΣ ΚΟΥΝΟΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστσύν.

/ Τα παιδιά: θεοδόσης και Μαρίκα Κουνουπάίκη, Θεμιστο­
κλής και Πόπη Κουνουπάκη, Γιώργος και Ελένη Λασυμτζή, 
Δημ. και Άννα Κουνουπάκη.
Τα εγγόνια, οι λσιΠσί συγγενείς.
Χημ.: Καφές θα πρΟσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κωνσταντίνου.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρασούλα Μίπΐράϊκη.
Τα παιδιά: Αντώνης Μπιρσκης, Αντωνία Φουρναράκη.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Λεύτερης Σκουντριδάικης, Ευαγγε 
λία καί1 Κων)νος Κατσιφαράικης, Γεωργία χα Γεώρ. Τζωρ- 
τζάκη,. Νιικήίατρατος και Ελένη Χαλκιαδάκη, Ελπινίκη και 
Στέλιος Χρονιάρης, Ευθαλία χα Βασ. Ανδρεαδάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σι^ι.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
ιμνηιμοσώνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο') ετήσιο· μνημόσυνο 
για· την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΚΑ ΚΟΥΛΑ ΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Καικουλάκης.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΟΥ ΜΑΚΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)ναυ '(Νε­
κροταφείο) . Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Κούλα Μακράκη.
Ο γιος: Νίκος Μακράκης.
Η μητέρα: Ευαγγελία Μακράκη.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Πόπη Τερζόκη, Μιχάλης και Μα­
ρία Κανάκη.

iw&ae
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΤΙΣΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστσύν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Δη,μιήτριος Γκογκολος, Μαρία και 
Κων)νος Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα ιεγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΤΣΙΜΙΣΙΡΗ
και παρακαλούμε τους φίλους και συγγενείς όπως παρευρε 
θούν.
Η μητέρα: Μαρία Τσιμισίρη.
Τα αδέλφια: Ανδρέας και Αικατερίνη Χατζή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε­
ράντα.
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 
φώρ - Πασιφάης γωνία.

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη 

Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠβΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχο θέση.

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυστο χώρο. 
Με «PILL0TIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο. Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

; ,Α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν > 

i; ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. $ 
Η ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

h ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ f
Πολιτικός Μηχανικός ξ

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14
Τηλ. 282160 — 221622 5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ |

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΜΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Αμανόκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Στέλλα Αμανόκη, Μανώλης και Δώ­
ρα Αμανόκη, Αγγέλα και Νίκος Ριζόπουλος. Δέσποινα και 
Νίκος Αμανάκης.
Ο αδελφός: Ζαχαρίας Αμανόκης.
Σήμ.: Καφές θα σερβιριστεί στα Ζαχ)·στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου και ώρο 8,30 π.μ. 

στον I N. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου. μητέρας, θυγατέρας, αδελφής, θείας και ανεψιάς

ΜΑΡΙΚΑΣ ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρ<αστοϋν..
Ο σύζυγος: Αντώνης Κανταρτζής.
Τα παιδιά: Γιάννης, Πόπη, Νατάσα ΚανταρΤζή, Μαρίνος 
Μαυροπετσάκης.
Οι γονείς: Νικόλαος Γιαλούσης. Ιωάννης και Αναστασία Καν 
ταρτζή.
Οι αδελφοί: Ρένα και Αλέκος Ελευθερίου. Στέλιος και Κρυ 
στάλλων Κανταρτζή, Μαρίκα και Σπάρος Κουρουκιαβούρης 
Σταύρος και Τούλα Γιαλοΰση.
Οι θείοι, οι ανεψιοί.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΜΜ. ΤΣ1ΓΚΑΚΗ 
Ετών 24

τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία Ταυ Αγ. Δημητρίου Κα 
τσαμπό. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθοόν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Γιασεμή Τσιγκάκη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Τσιγκάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Δεωεμβρϊου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάιμπους του1 χωριού Ξυδά ετήσιο μνη 
μόαυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

I

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΠΑΠΑΔΟΓΙΩΡΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Παπαδογιωργάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ουρανία Δροσατάικη, Γεώργιος και 
Ρένα Παπαδογιωργακη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί.
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στην ΠΡΑΣΣΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδοσφαιράκιαικ?βχ Arre^mx ♦ μι

Πλήρες, ανανεωμένο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Τραγούδι:
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

Κουζίνα εκλεκτή.
Από σήμερα Παρασκευή και κάθε βράδυ.

Σας περιμένουμε.

Video Club

oily wood £
£

* αβγ πωστή αποδοσηVIDEO σας με σωοπι

Οταν θ^.ε να 
εικόνας τθ·16 ' μ

Γιατί

Γιατ'

crotpVa0vaian0 πρωτότυπες καοέτες

“ετωρέών διανομής επιπλοκές
,. — ,1Ο VIDEO ααςαπο τσχ „φιβολης

Γιατί

Εμείς διαθέτουμε

ΚΑΡΠΩΤΗΣ

κάνουμε ^™μας·

video club
«ρακονςταντακηςοε. _____hollywood

A—-... Q· ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (Οτάση Κορώνη) τηλ. 285.401

QPTAIN 
σ ένα ευχάριστο περιβάλλον, 
με φιλική εξυπηρέτηση απο­
λαύστε τις ποικιλίες captain s

• φαγπτδΊοσεπδϊΟ5 1
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ105 Μασταμπαςί237477

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΙΛΙΑ- ΓΕΥΣΗ

PIZZERIA
FAST FOOD 

RESTAURANT

PHILIPS

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗ1 ΗΤΕΣ: Μαθηματικός 
—Φυσικός παραοιδουν μαθήμα 
τα Μαθηματικών —Φυσικής — 
Χημείας σε ό^μς τις τιιξείς Γυ 
μνασίου —Λυκείου. Προετοιμα 
σία Δεσμών. Τηλ. 231324.

(Μ458) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, αυστη 
ματικά και υπεύθυνο, παραόίδει 
ιδιαίτερα σε .μαθητές Aucemmi 
—Γυμνασίου. Τηλ. 286891 10
—2.

(Μ459) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής κοκ 
φοιτήτρια δευτεροετής Παιόαγω 
γικής Ακαδημίας παραόίδει μα 
■βήματα Γαλλικής και προετοι­
μάζει πιαδιά του Δημοτικού. 
ΙΕ.ηιροφ. τηλ. 281146.

(Μ4Δ0) 1—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής πεπει 
ραμένος παραδίδει Αρχαία Ελ 
ληνικά. Εκθεση — Λατινικά 
για υποψηφίους όλων των δε 
σμών και για μαθητέ ςΓυμνα- 
σίου Λυκείου στο σπίτι ατομι 
κά ή σε γκρουπ Φ—3 παιδιών. 
ΙΓηροφ ,τηλ. 228373.

(Μ457) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

(Μ427) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ: κυθηγήτρ^α 
πόραΟει μάθήματια σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου 
neon Λυκείου. Προετοιμασία μ. 
πεύθυνη στην 1η και 4η δέ- 
όμιηι Ωρες 5-—9 μ.μ. τήλιέφ. 
235556.

ΚΑΘΗΓΠΤΡΙΕΕ ΦυσίΛΟΟμιαθη- 
ματικής παραδίδουν Μαθηματι­
κά—Φυσική —^Χημεί'α σε μαιθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
Δέσμες. Τιμές λογικές, Τηλέφ. 
243492—237376.

(Μ455) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο.πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και ΚανΤανολέων
γωνία (Λιοντάρια). 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—15 
γκαιρσονιέ

ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα1 στρ 1 χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
ιΚΐινη Χάν®. Το ακίνητο δια,θέ­
τει κα·ι πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΑΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κμτύστημσ 
29 τ.μ. επί της Εθνικής Αντί» 
στάσεοτς. Πληροφ. τηλ 226997

(Ε854) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
τμ. με εγκατάσταση τριφασικού 
ρεύματος στην Γιόφυρο. Τηλ. 
280341.

(Ε853) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΤΑΙ γκαρσονιέφα 
κατάλληλη για φοιτήτριες στην 
οδος Β-κέ’λα 37 ΠίτηρΟφ. τηλ 
224667.

(B8S2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Λιμέ­
να Χερσονήσου επί της λεωφό 
ιρου προς Μάλια υπόγειό και­
νουργές 220 Τ.μ. κατάλληλο 
για οτιδήποτε εμπορική εττιχεί 
ρηση. Πληροφ. τηλ. 281471.

(Ε857) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι οδός Μεραμβέλου 16 Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιος κατασκευής στον Γ όρο- 
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε781) i-io
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
fia φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλέως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θεήμ&νση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(ES05) 1—10

■ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπέλ 
/■α για .κεντρικό κομμωτήριο,' 
Πληροφ. τηλ. 283704.

ροφ. τηλ. 288670. 
(Έ851)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρυαν,
1—5

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι α ορόφου με τηλέφωνο 
στην 62 Μαρτύρων Γιόφυρο. 
Τηλ. ^51611 —251514.

(Ε856) ι_3

ENOIKLAZONTAI 1) ΒΑΝ- 
GALOWS για τη χειμερινή: πε 
ρίοδο 6000 δρχ το μήνα. 2) 
μαγαζί για οποιαβήποτε επαγγε 
λματική χρήσηι όλο το χρόνο 
έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282281 και 250765 
βραδυνές ώρες.

(E85Q) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Χερ 
σονήσου καινούργια μονοκατοι 
κία με 3 υπνοδωμάτια, 2 λου 
τροκαιμπιινε, πλυο11 αριό, μεγά­
λη. σαλοτραπεζαρία, χωλ, κου­
ζίνα. Για μόνιιμιη κατοικίο ή 
και παραθερισΤίΚή. Πληιροφ. τη, 
λέφ. 236624.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με απο­
θήκη οδός Σολωμού μ® κεντρί 
κή θέρμανση. Πληιροφ. τήλ. 
233034—232962.

(Ε841) ΐ__c
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για

επτπλωφιέ
, . εργένη­

δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235—281015.

(Ε776)
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί

1—10
50

τ.μ. με υπόγειο και πατάρι 
στην οδό Μαλικούτη, αιρ. 22 
(Ικοντά στο ξενοδ. Ατλαντίς). 
Τηλ. 286551—231892.

(Ε833) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
;με -κουζίνα στην ο-δό Μονοφα- 
τσίου (Πιλ. Αρκαδόου) στον 
3ο όροφο πρώην κλινικής «ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ». Πληροφ .εντός 
και τηλ. 222550 και 282836.

(Ε802) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τ,ριόιροφη οι 
καδαμή στη γωνία των οδών I 
εμολοχιτών και τέρμα Λ. Ιωνί 
ας (Τζφίτ ΜεΤντάνιι) 380 τ.μ 
κάθε όροφος και πατάρι 100 τ.μ 
πυρίπου στο ισόγειο. Στην οι­
κοδομή έχει εγκαταστα-θεί πλή 
μης εξοπλισιμός ,λέττουργίΐας βιο 
τέχνίας κιατασκκυής ξύλινων 
και μεταλλικών επίπλων. Πλη' 
ιροφ. Γεώργιο Σχοιικιράκη τηλ. 
0894-22189 και Γεώργιο Τσικνά
κηι -πηιλ. 220765. 

(Ε848) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ©πί προσχΑ 
ψεως οδού Αβάρωφ—Εμΰιρνης 
στον α όροφο 2 σιυνκχόμΕνια 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ- 
γελματτκή στέγη., Πληιροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) 1—20

■·γ - >■<·*

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΣΗΣ φύσεως χωματουργι- 
κ®ς εργασίες, αναλαμβάνω με 
ώρα ή με εργολαβία. Καλλιερ­
γητικές έργασίες, κατεδωρίσεις 
εκριζώσεις, εκβραχισμούς, βα- 
θε^ς αρώσεις, ισοπεδώσεις, πε 
ρισυλλσγής πέτ,ρας μέχρι και 3 
εκατοστά. Οι πέτρες παραμέ­
νουν στην άκρη ή θάφτονται 
μέχρι και 5 μέτρα βάθος ή με 
ταφέρονται έξω από το χωράφι. 
Πηγάδια από 3 έως 6 μέτρα 
φάρδος και 'βάθος από 6_ 9. 
Στέρνες για άρδευση μέχρι και 
30 στρεμμάτων με τσιμέντο ή 
με Μάύλον. Τηλ. 0891-22439

(Δ634) ]^3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομΟγνητόφωνα, Πικ-
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηιρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ631) 1—10

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφτιαά: Κού 
άμήματα, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχείιύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

Μιά λύση στό πρόβλημα σας!
• Είσαστε επιχειρηματίας, στέλεχος εταιρίας, υπάλληλος δημοσίου και θέλετε να υιλήσετ. mn Τί 

νη γλωσσά για τις συναλλαγές, τα ταξίδια, την καριέρα σαο Ρ Π Μ ξ
• Θέλετε να προσληφθείτε σε Τράπεζα — ΕΟΚ — Δημόσιο Οργανισμό;
• Να αποκτήσετε το LOWER σε ένα χρόνο;
• Να μάθουν τα παιδιά σας σωστά μιά ξένη γλώσσα;

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΤΩΡΑ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Λεωφόρος Δημοκρατίας 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, απο 9—12 30’ και 5—7 .ι..
Τηλ. 228475 — 228331 ’ u' ° ' P M-

σχ 3 μήνες απ0χτην εγγραφή ισας να μΐλάτε’ να ΥΡάΨετε “θ' να διαβάζετε όπως
τα Ελληνικά, οποία γλωσσά σας ενδιαφέρει, ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την πυέοα σπϊτ. aar 

με την παρακολούθησή μας σαζ’
ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕΧΡΙ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

τηλ. 285197.
(2161) 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 
υπά&ληΰ^ο με 
της Αγγλικής

Γραφείο 
άριστη

Πληρ.

1—3 
ΖΗΤΑ
γινοχτη

γλώσσας. Πλη.
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.

(Ζ^) 1—/ΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην περιοχή Αλικαρνασσό α 
πό νεαρό ζευγάρι χω,ρίς παι 
διά. Πλ-ηροφ. τηλ. 226796 κ. 
Κ>ΐ0>στε;ράκη.

(2160) ]__2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για πρωινή 
απασχόληση. Πληροφ. τη,λέφ. 
225403 οδ. Στυλ. Γιαμαλάκη, 8

(Ζ163) j_ j

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οιικόιτε 
δο ή μονοκατοικία .κεντρικό 
(κατά προτίμηση εκτός τειχών) 
'Πληιροφ. τηλ. 222046 από 5—8
'μ4ΐ·

(Ζ156) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήιλερς για την 
προώθηση προϊόντων ευρείας 
κατανάλωσης. Πληροφ. τηλ. 
235962 μόνο πρωινές ώρ®ς.

(Ζ157) j_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο που να μπορεί να τοποθετη 
θεί αμέσως στην περιοχή ©api 
σου. Πληροφ. τηλ. 222763, 281 
048 ώρες γραφείου και 232579 
υπόλοιπες ώρες.

1_ 4 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα και βο 
ηθός ιμπάρμαν ή μαγείρου με 
πείρα, για ξενοδοχείο εντός Η 
ρακλείου Πλη,ρ. τηλ 242153—4

(ZU6) 1—6

•ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
ΖΗΤΑ ρεσεψ-ιονίστ ημε 
ρήσιο και νυκτός. Απα 
ραίτητες προύποθέσείς: 
Ξένες γλώσσες, προιύ’πη 
'ρεσία, συστάσεις, Πληιρ, 
τηλ. 241774 από 09.00 
—12.00

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τ,ριά^ 
.ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 234
693 και 236387. 

(Π403) 15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 σκυλάκια Κα 
νϊς καθαρόαιμα μιεσαίου ιμεγέ- 
«oug. Πληιροφ. τηλ. 224761 ε 
ργάσιμες ώρες και 233317 τις 
άλλε ςώρες.

(Π402) •6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκα 
SUZUKI SS 40 μοντ. 80 550 
C.C Πληροφ. τηλ. 223602 — 
221981.

(Π404) ι_^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Μοτοσυκλέτα 
SUZUKI GS 550 ε με 17.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. 2') 
Αγρόκτημα· 70 στρέμ. αιπέχον 
40 χλιμ. από Ηράκλειο σε τιμή 
ευκαιρίας ή ανταλλ'άσσίεται μ® 
ακίνητο· εντός ή εκτός σχεδίου 
Πληροφ. τηλ. 281471.

(Π406) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (επιχείρηση. Καφέ 
Μπαρ—Τοστ στην οδό Χρίστο 
μιχάλη 85 απέναντι .από τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (Παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ), Πληροφ. εντός.

<Π4Ο5) ]_λ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελιιί^- 
τικό ψυγείο βιτρίνψ νέ
ου τύπου
Πληροφ. .χ
κη. Τηλ. 289964.

(Π407)

2 χρόνωνι 
Χαλκια&ά-

1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΣΚΥΛΑΚΙΑ ΝΤΟΜΠΕΡ- 
ΜAN Κ9, κα θ α ρόαι.μ α σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222 
805 — 230662.

(Π399) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX έτοιμο 
για σύνδεση, οπουδήποτε στην 
Κρήτη. Τηλ. 227318 8—11 π.μ 
και 7—10 μ'.μ.

(Π375) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA μοντ. 1978 με' 
ραδιοκασετόφωνο και Αμερικά 
νίκες προδιαγραφές. Τιμή δρχ. 
850.000 Πληροφ. τηλ. 237611

(Π38ί2')
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι
τόνου μάρκας

μισού
M1TSUBISH1

COLT μοντέδιο 77 σε πολύ κα 
λή κατάσταση. Η αντα,λ,λάσσε 
ται με επιβατικόΙ. Τηλ 285274

(Π378) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό 25ης Αυ 
γούστου μισό παληό κτίριο οΑλ 
κής έκτασης 60 τ.μ., χρήσιμο 
ποιούμενο σαν ,κατάστημα. Μό 
χό σοβαρές προτάσεις δεκτές. 
Πληροφ. τηλ. 0841-22226.

(Π379) ]_§
ΟΙΚΟΠΕΔΑ . 200—400 τ,μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλησίον Αγ. Αι 
κατε,ρίνης Πατέλλες σε καλή 
τιμή. Τηλ. 227313 8—13.00 π.μ 
ΚΌι 7—10 μ.μ.

(Π377) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταζύμσσεται 
μηχανή HONDA YF 750 f με 
όηιβατικό αυτοκίνητο. Πλιώ 
τηλ. 283521. ;·

ΤΠ401) jJ.5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω 
ριό Κουνάβρής 250 μ2 
κό δίπζ.α στη Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειό και Α' όρο 
<ρο>. Τιμή 5000 το Τ.μ, 
235840 (12-2 και 8— Iff μη.)

(Π400) ΐ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο και 
νούργιο εξοτλισμάς λόγο; αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληροφ. 
Τηλ». 224557 228393 κ. Ννκο.

σ/.εδ^ν' 
227256.

(Π397)

'καινούργια. Τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) βλαιόφυτοπε 
ρίπου 8 στρέμ. στη θέση Σκα- 
φιδαρά. 2) Αγρός —οικόπεδο 
3,5 στρεμ. στο Γιόφυρο δυτι- 
κώς Χημείου. Πληροφ. τηλ. 
283638 βραδινές ώρες κ. Ινίύ-
ρων Σφυράκη. Μεσίτες 
Κλείονται.

(Π361)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλησίον 1

απο-

1—5 
Σταυρα-

κιανής Γέφυρας αμπέλι 500 
κλήματα κατάλληλο και για ε 
ξοχική κατοικία Τηλ 223389—

(Π301) 1—10
284578.

(Π380)
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 4 
στρεμ. 3 χιλμ. ακό το Ηρά-
κλειο εις θέση 
και 2) Οικόπεδο 
Τσιρίτ Με'ι ντόνι.

282223
01398)

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Κορακοβούνι 
200 t. μ. εις 
Πληροφ. τη '

επαγγελ ματ ικά 
από εταιρίλα.

Μ&ταβίιβαΒ-ις αυΟηιμβράν, Τηλ.
227313 8—1 Μμ. κάι 7—10 μμμ

(Π376) 1—4·

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ITowpi 
στικών ψιλικών επί της Δικαι 
οσύνης και Εβανς (γωνία. 
Πληροφ. εντός που ·καταοτή->
ματος. ' 

(Π281) 1—10
ΠΩ.ΥΕ1ΤΑΙ η -επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο των Πα 
τελλών με τηλέφωνο. Προτά- 
σει ςμόνο σοβαρές. Πληροφ. 
τηλ. 282298 από 11—1 μ,μ.

(Π331) 1—10

Σοΰπερ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές Χ.Τ. 
ΥΑλΙαΗΑ 250 C.C ENDOU- 
RO σε κα/ή ’κατάσταση. Τηλ. 
-/ραφείο 1226569 και 224656.

ΪΠ3Ϊ73); λ ·;ώ 1—10
ΠΩλΕΙΓΑΙ μα/Λσός (σκύλος) 
4 ίμήνών δήΧόκδς βμβο7Λασμέ 
νος. ίΓη·. 243190.

■ ΙΓΪ3.86) ; 1 ·, 1^5
ΠΩΛ0ΫΝΤΑΙ σόμπας πετρε­
λαίου με μπουριά ΚΡΕΣΚΥ. 
Πληροφ .ιηλ. 288373 από 9—
ΐ ipfspi 

ΪΠ381) .&. ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ηλεκτρογεννήτρια - 
220 VOLT 3 κίλοιβάτ καινούρ 
για ■ ακάθαρτο πετρέλαιο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγέιο Κατάστη­
μα 250 τ.μ, κοντά στην Χανιά 
πόρτα κατάλληλο για αποθήκη 
εμπόριο ή ανοικοδόμηση. Επί- ' 
σης ελαιόφυτο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «Σκάφιδ'αρά» και α 
γρός —οικόπεδο 31)2 στρέμ. ’ 
εις θέση Γιόφυρο δυτικά χη­
μείου. Πληροφ. τηλ. 283638 
ιβραδυνές ώρες κ. Μύρων Σφυ 
.ράκη. Μεσίτες αποκλείονται,

(Π262) 1_)5

Μάρκετ
ϊδρεώτων

ΨΗΑΟΡΕΙΤΗΣ A Ε
Πρωτοπορία στην αγορά Εερέατοζ.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ - ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ - ΤΙΜΕΣ

■••χαμηλότερες από παντού.

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25

(Πλησίον Γυμνασίου θερίσσου)

Τηλ.: 287948

'—

>

1

■

INTERNATIONAL
ΕΚΘΕΣΗ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛϊΑΝΙΚΗ.

Ψαρομηλίγκων 22

Σας περιμένουμε στα εγκαίνια της νέας Έκθεσης που θα 

γίνουν το Σάββατο στις 6 το απόγευμα.

Πρωτότυπα - καταπληκτικά Ηλεκτρονικά είδη.

Μεγάλη ποικιλία Δώρων και οικιακής χρήσης. ■· ·ι 

Διάφορα καθοριστικά. Και το καταπληκτικό προΊ ον 

που εξαφανίζει την υγρασία και την ξηρασία από από 

το σπίτι σας. Και πάρα πολλά άλλα είδη, που σας εν- : 
διαφέρουν.

Για το σπίτι, για το μαγαζί, και για οποιαδήποτε 

άλλη χρήση.

Κύκλοι του ελαιοεμπορίου 
σχολιάζοντας τις πρόσφατες 
ανακοινώσεις της «Ελαιουρ- 
Υϊκής» που δημοσιεύθηκαν 
στον ημερήσιο τύπο και κατά 
τις οποίες «με την έναρξη της 
νέας ελαιοκομικής περιόδου 
η Ελαιουργική ανακοινώνει, 
εκτός από τις κοινοτικές και 
τις^ϊκές^της^τιμές παρέμβα­
σης, που για φέτος θα είναι οι 
παρακάτω...» δήλωναν τα 
εξής:
- Η «Ελαιουργική που με ειδι­
κή σύμβαση είναι εντολοδό- 
χος του ελληνικού δημοσίου 
για την κοινοτική παρέμβαση 
του ελαιολάδου στη χώρα 
μας, δεν έχει κανένα δικαίωμα 
να κάνει «παρασυγκέντρωση» 
για τον εαυτό της. Μπορεί 
απλώς να αγοράζει λάδι για τις 
ανάγκες της, όπως άλλωστε 
κάνουν και οι άλλες συναφείς 
επιχειρήσεις.
- Η οργάνωση «παραπαρέμ- 
βασης» από οποιονδήποτε και 
την «Ελαιουργική» θα ήταν 
πράξη εθνικά απαράδεκτη

αλλά και παράνομη, ενώ εξ άλ­
λου θα βρισκόταν σε πλήρη 
αντίθεση με την ισχύουσα κοι­
νοτική νομοθεσία.
- 0 Υπουργός Εμπορίου κ. Ν. 
Ακριτίδης που ρωτήθηκε σχε­
τικά με την εν λόγω ανακοίνω­
ση της «Ε» δήλωσε: «Δεν απο­
δόθηκε ορθά από τον τύπο και 
δεν δηλώθηκε ποτέ από τον 
Υπουργό, ότι η «Ελαιουρνική» 
θα υποκαταστήσει την ΥΔΑ- 
ι ΕΠ στο ρόλο της συγκέντρω- 
σης του ελαιολάδου στην κοι­
νοτική παρέμβαση».
- Το Ελεγκτικό Συνέδριο της 
Κοινότητας κρίνοντας τις 
πολλαπλές δραστηριότητες 
της «Ελαιουργικής» κατά τις 
οποίες εκτός από εντολοδό- 
χος του δημοσίου για την κοι­
νοτική παρέμβαση, συχνά 
πραγματοποιεί πωλήσεις σε 
αυτήν μέσω των τοπικών συ­
νεταιριστικών οργανώσεων 
που είναι μέλη της και συμμε­
τέχει στους διαγωνισμούς για 
αγορά ελαιολάδου της κοινό­
τητας που διαχειρίζεται, έκρι-

νε ότι: «η πιθαγή^σύγιψουσΐ] 
των συμφερόντων που προκύ­
πτει από.τους ασυμβίβαστους 
αυτούς ρόλους απαιτεί ιδιαϊ- 
τερη επίβλεψη τόσο σε εθνικό 
όσο και σε κοινοτικό επίπε­
δο.

- Οι ίδιοι κύκλοι του ελαιοε­
μπορίου κρίνουν, ότι είναι και­
ρός πλέον η «Ελαιουργική» να 

■ περιοριστεί στα καθήκοντα 
που προκύπτουν από το ιδρυ­
τικό καταστατικό της και να γί­
νει .κοινή συνείδηση σ' όλους 
τους αρμόδιους που τη στηρί- 
ζουν, ότι η συσκότιση των εν­
νοιών, η διακριτική μεταχείρι­
ση και οι αδιαφανείς χειρισμοί 
σ ένα προϊόν ευρείας κατανά­
λωσης όπως είναι το ελαιόλα­
δο, γίνονται με αποκλειστική 
ζημία του ομαλού εμπορίου, 
που είναι το μόνο που προστα­
τεύει τα συμφέροντα του κα- 
ταναλωτού, ίσως όμως και αυ­
τού του ίδιου του παραγωγού, 
οδηγώντας τον προς υονοπώ- 
λιο.

ΣΕΒΙΤΕΛ



Oi κάτοικοι Ξηροποταμου ΧΩΡΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ

ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΕΚΤΑΘΟΥΝ
01 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Το Διοικητικό Συμβούναο 
του Προοδευτικού Σινόκίγου 
Ξηροποτάμου Αρμυρού -μας έ­
στειλε επιστολή στην οποία
διαμαρτύρεται για 
γούμενη επέκταση 
στάσεων της ΔΕΗ 
ρήματα.

Τη διαμαρτυρία

τρ φπμολο- 
τιβν έγκατα 
στα Λινοπε

του ο Π ροο

ΤΗΣ Ο.Α. ΧΘΕΣ

ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Χθες Σήμερα Αύριο

Υπογραμμίζει ότι στη μονά 
δική παραλία που υπάρχει δυτι 
κά του Ηρακλείου, γίνονται τα 
μπάνια χιλιάδων Ηρακλειωτών 
αλλά καί χιλιάδων ξένων που
μένουν 
στίκές 
ριοχής- 
κταθαύν

στις πάμοηολλιες τοορι-
μονώ&ε αυτής της w

• ΤΟ 47ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ, της Κυριακής 22ας Δεκεμβρίου είναι και πά­
λι... Ελληνο - ιταλικό. Η συγκρότησή του: 7 υατς της 14ης αγωνιστικής η­
μέρας του πρωταθλήυατος Α' Εθνικής, 4 Β’ Εθνικής και 2 Ιταλικά. Υπάρ­
χουν ματς που κρύβουν... πανίδες, ενώ υεοικά από αυτά για να καλυφθούν 
απαιτείται τριπλή παραλλαγή. Να δούμε, όμως, πώς εμφανίζεται η κατά­
σταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

0 ΒΑαοτόζ έκτος μάχης
ΑΛΛΟΣ ένας ποδοσφαιρίίστής 

του ΟΦΗ είναι από χθες το πρωί 
εκτός μάχης!!! Πρόκειται για τον 
αρχηγό του Γιώργο Βλαστό, ο 
οποίος τραυματίστηκε στο γόνα 
το, κατά την διάρκεια της προπό 
νησης, που έγινε στο γήπεδο Η­
ροδότου, σε μια σύγκρουση του 
με τον Νίκο Γκουλή. Εκφράζον 
ται φόβοι ότι ο Βλαστός — που 
τελευταία είχε φορμαριστεί — 
θα μείνει μακριά από τους αγω 
νιστικούς χώρους τουλάχιστον 
δύο μήνες αφού ίσως χρειαστεί 
να βάλει το πόδι του στο γύψο.

ΧΘΕΣ βράδυ ο Ορθοπεδικός 
κ. Βαρδάκης διαπίστωσε ότι ο 
Βλαστός έχει ρήξη συνδέσμων 
και· θα πρέπει να υποβληθεί σε 
εγχείρηση.

ΟΣΟΝ αφορά τους άλλους 
τραυματίες η κατάσταση εμφανί 
ξεται ως εξής:

— Q Αγιομαμέτης εξακολουθεί 
να έχει πρόβλημα με το πόδι του 
και προπονείται μόνος. Η συμ 
μετοχή του στο ματς της Κυρία 
κής αποκλείεται.

— Ο Παπαβασιλείου πήρε χθες 
κανονικά μέρος στην προπόνη­
ση και πιστεύεται ότι την Κυρία 
κή θα είναι στη διάθεση του προ 
πονητή του.

— Ο Χριστοφής συμμετέχει 
στις προπονήσεις, αλλά εξακο­
λουθεί να έχει κάποιο προίβλημα 
τραυματισμού.

— Ο Μητσέας άρχισε σιγά - σι 
γά να μπαίνει στο κανονικό πρό 
γραμμα των προπονήσεων.

— Ο Νιόπλιας δεν μπόρεσε να 
έλθει χθες στο Ηράκλειο, αφού 
δεν έγιναν τα δρομολόγια της 
Ολυμπιακής, για να διαπιστωθεί 
αν μπορεί να παίξει ή όχι μετά 
τον τελευταίο τραυματισμό του.

ΣΤΟ μεταξύ χθες έγινε διπλή 
προπόνηση υπό την επίιβλεψη

&
ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ 

θα μείνει τόυλάχιστόν δύο μήνες 
μακριά ρπό τρυς αγωνιστικούς 

χώρους.

του κ. Γκέραρντ. Το πρωί στο 
γήπεδο του Ηροδότου και το α­
πόγευμα στο- κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας μετά 
το τέλος της οποίας ο κ. Γικέρα 
ρντ θα καταρτίσει την αποστο­
λή για την Δράμα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

ΠΡΌΒΛΗΜΑ για τονΌΦΉ και 
κυρίως για τους ποδοσφαιριστές 
του που θέλουν να κάνουν γιορ 
τές κοντά στις οικογένειες τους, 
αποτελεί η Ολυμπιακή Αεροπο­
ρία και συγκεκριμένα η απεργία 
των πιλότων της.

ΕΤΣΙ και αν ακόμη πραγματο· 
ποιηθούν αύριο οι πτήσεις για 
να φύγει- η αποστολή του ΟΦΗ 
δημιουργουνται προβλήματα επι 
στροφής.

ΣΧΕΤΙΚΆ με το θέμα -έγινε 
χθες το απόγευμα σύσκεψη στα 
γραφεία του γηπέδου, για να βρε 
θεί ο κατά το δυνατόν καλύτε­
ρος τρόπος αντιμετώπισης του 
προβλήματος.

1. ΑΕΚ — ΠανσερραΤκός: Η 
ΑΕΚ είναι καλύτερη και αφού παί 
ζει στο γήπεδό της νομίζομε ότι 
ποοσφέοετα για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων Αθ. — Ηρακλής: 

.Προσοχή χρειάζεται το ματς αυ 
τό γιατί και οι δυο ομάδες είναι 
φορμαρισμένες και μάλιστα προ 
έρχονται από μεγάλες επιτυχίες.

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Αρης — Γιάννινα: Σε άνο­

δο βρίσκεται ο Άρης και παρά 
το γεγονός ότι τα Γιάννινα παί 
ζουν καλό ποδόσφαιρο, ο γηπε 
δούχος βρίσκεται σε απόσταση 
αναπνοής από την νίκη.

Υπόδειξη: 1.
4. Δόξα — ΟΦΗ: Παράδοση 

καλών εμφανίσεων και επιτυχιών 
στη Δράμα έχει ο ΟΦΗ. Το ματς 
αυτό θα αποτελέσει και μια σφυ 
γμομέτρηση για τον αγώνα Κυ­
πέλλου που θα γίνει στις 29 Δεκε 
μβρ'ίόυ.

Υπόδειξη: X.
5. Εβνικόις — ΠαναχαΊ κή: Με 

τά την ήττα του από τον Απόλ 
λωνα Α©. ο Εθνικός έχει αναουγ 
κροτήσει τις δυνάμεις του και εί 
ναι αποφασισιμένος να «χτυπή­
σει» το ματς με αξιώσεις να το 
πάρει.

Υπόδειξη: 1.
6. Πανιώνιος — Πίαναθηνα ι - 

κός: Η ισοπαλία φαίνεται σαν το 
πλέον πιθανό αποτέλεσμα στο 
ματς αυτό. Σε δεύτερο πλάνο εμ 
φανίζεται η περίπτωση νίκης του 
ΠαναθηναΤκού.

Υπόδειξη: X—2.
7. ΠΑΟΚ — Λάρισα: Μ'ε κάθε 

θυσία ο ΠΑΟΚ θα προσπαθιήσίει 
να πάρει τη νίκη, γιατί κινδυνεύ 
έι να βρεθεί ουραγός. Κα: π στεύ
ομε ότι θα τα καταφέρει όσο 
αν αντιδράσει η Λάρισα.

Υπόδειξη:
8. Λεβαδεΐ£κός — Βέροια:

και

1.
Το

δευτικό; σύλλογος στηρίζει 
στο γεγονός ότι Τιάρα έχει πυ 
πνοκατοικηθεί η περιοχή τους, 
και στο ότι η. επέκταση της 
πόλεως γίνεται προ; τα δυτικά 
και επομένως και προς τον Ξη 
,ροπόταμο.

Και ζητά να ίμηίνι επε- 
οι εγκαταστάσεις τηις

ΔΕΗ, γιατί αυτή η επέκταση 
θα καταστρέψει ότι έχει μείνει 
ακόμη στη δυτική πλευρά του 
Ηράκλειου ,που εκτός από τον 
ατμοηλεκτρικό σταθμό έχει γί 
νει από χρόνια και τόπος των 
σκουπιδνών.

Σοβαρά προβλήματα στις πτή 
σεις της Ο.Α. δημιούργησε η α­
περγία των Ιπταμένων. Χθες το 
Αεροδρόμιο Ηρακλείου ήταν νε 
κρό, αφού καμιά πτήση από ή 
προς την Αθήνα δεν πραγματο 
ποιήθηκε. Παράλληλα στο αερο 
δρόμιο Αθηνών αποκλείστηκαν 
πολλοί επιβάτες με προορισμό 
την Κρήτη λόγω των εορτών.

Αδιευκρίνιστο παραμένει, αν 
σήμερα Παρασκευή πραγματο­
ποιηθούν πτήσεις.

1

ΑΚΟΙΝΩΣΗ

III HIMI (II IlMmili 
ΟΛΟΝ ΤΟΝ KHAHIIHHSN

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Υποχρεωτικά θα γράφοινται 

στην Ελληνική γλώσσα οι ετι 
γραφές των ικαταστημάτόιν καί 
οι γνωστοποιήσεις των πραΤο 
νων που πωλούνται. ήι των υ 
πηρεσιιών που παριέχονταιι ή 
των εργασιών που εκτελούνται.

Επιτρέπεται Επιπρόσθετα η α 
ναγραφή, δίπλα ή κάτω, από 
την -Ελληνική επιγραφή, ξενό­
γλωσσης .μετάφρασης με εμφα 
νώς μικρότερα όμως στοιχεία.

Από την υποχρέωση αυτή ε 
ξαιρούνται τα νόμιμα κατοχυ*-

ρωμένα ,βμπορικά ,κίαι βιομηχα 
νικά σήματα και οι ξενόγλοχτ 
σερ επωνυμίες που άιναφερον- 
ται σε προ ι'σντα ή σε επιχει­
ρήσεις που τα παράγουν στο ε 
ζωτερικό.

Τα παραπάνω τανίζονται σε 
εγκύκλιο ταυ υπουργείου Εισω 
τερίικών και Δημόσιας Τάξης 
που. εστάλη σ’ όλες τις Νομαρ 
χίες της χώρας.

Στην ίδιια εγκύκλιο, προστί 
θεται ότι η προθεσμία προσρρ 
.μιογής των ξενόγλωσσων επι­
γραφών παρατέίνεται μέχρι τις 
13' Μά'ίίοιυ του 19186.

Από τη Δ)νσπ Εμπορίου α 
νακοινώνεται ότι η. αμάδα σργα 
σίας που συστάθηικε με. την ία· 
ριβ. 1210)20-3-85 απόφαση, του 
Νομάρχη Ηρακλείου καθάρισε 
τις ίδιες ανώτατες χονδρικές 
Τιμές Οπωροκηπευτικών1 που 
ισχύουν από Δευτέρα 16-12-85 
στην περιφέρεια του Νομού 
μας με εξαίιρεση· τηι τομάτα ποιυ 
η υνωτστη χονδρική) τιμή της 
καθαρίστηκε σε 70 δρχ. το κι 
λό, θα ισχύουν δε οι νέες τιμές 
αυτές από Παρασκευή 2Ο)Ί2)85 
•μέχΐρι 11)1)1986.

ΠΌΛΙΠΙΣΤΙΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΟΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΜΚ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΟΔΟ

Έληξαντην Κυριακή οι ερΥασί 
ες της Α' Πανελλαδικής Συνόδου 
της Πανελλήνιας Αγωνιστικής Μα 
θητικής Κίνησης που γίνονταν 
στην Αθήνα 13—·14—15 Δεκέμ­
βρη.

Στην Σύνοδο πήραν μέρος εκ­
πρόσωποι των Νομαρχιακών Συμ 
■βουλίων της ΠΑΜΚ απ' όλη την 
Ελλάδα.

Στις εκλογές για την ανάδίειξη 
νέσυ Πανελλαδικού Κεντρικού 
Συμβουλίου (31 μελούς) εκλέχτη 
καν από τον Νομό μας οι σύν­
τροφοι αγωνιστές ΑλεξάΚης Γιώρ 
γος (Ιος) και Μαρκουλάκης Κώ­
στας (9ος).

Από τον Ν. Ηρακλείου την Σύ 
νοδο παρακολούθησαν 7 μέλη 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Σας πρόσκαλούμε στην Χρι­
στουγεννιάτικη Γιορτή που Θα γί 
νει στην αίθουσα του Συλλόγου 
μας οδός Νηρέως (απέναντι από 
τον Κρόνο) αύριο Σάββατο· 21 
Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 17,30.

Στο Γιορταστικό πρόγραμμα 
αυτό θα συμμετέχουν τα παιδιά 
της Χορωδία και του Χορευτι­
κού Συγκροτήματος του Συλλό­
γου.

Είσοδος ελεύθερη.
(Από το Δ.Σ.)

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ
- ΑΛΌιΥΜίΙίΝΟΙΚΑΤΑιΣΚΈΥΑΣΤΩΝ
Ο «ΐΗΦΆΙΣΤίΟΙΣ»

Τό θέματα τού Ηροδότου 
αντικείμενο συνέντευξης
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδωσε 

χθες το μεσημέρι η Διοίκηση' 
του Ηροδότου, στους εκπροσώ­
πους του-τοπικού Τόπου, στο· ξε 
νοδοχείο «Ξενία». Από την Διοί 
κηση της ομάδας της Αλικαρνασ 
σου παραυρέθηκαν ο Πρόεδρος 
κ. Γιάννης Αρώνης, ο Αντιπρόε 
δρος κ. Σκ-ουρέλλος, ο Γενικός 
Αρχηγός κ. Χναράς και ο Έφο 
ρος Μπάσκετ κ. Χατζηελευθ®ρ ί­
ου καθώς και ο προπονητής κ. 
Λουκανίδης.

Ο ΠΡΌΕΔΡΟΣ του Ηροδότου 
κ. Αρώνης ανοίγοντας την συζή 
τηση αναφέρθηκε στο-πάντα καυ 
τό οικονομικό πρόβλημα, τονί 
ζοντας τα εξής:

— Το οικονομικό πρόβλημα 
του Ηροδότου χάρης στην συμ 
παράσταση των φιλάθλων και 
όλων των κατοίκων της Αλικαρ 
νασσού βρίσκεται σε αρκετά ευ 
χάριστα επίπεδα. Τους ευχαρι­
στούμε όλους και τους γνωρίζο 
με ότι το πρώτο 20ήμερο του 
Ιανουάριου 1986 θα τους καλέ 
σομε πρσκειμένου να τους ενημε 
ρώσομε για το πού πηγαίνει το 
ποσόν των 30.000 δρχ. περίπου 
που δίνουν ημερησίως στο Σύλ 
λογο. Είναι πραγματικά συγκινη 
τική η προσφορά τους, αν αναλο 
γισθαύμε ότι πολλές φορές ξε­
χνούν ακόμη και τα τυχόν ο:κο 
γενειακά τους προβλήματα προ 
κειμένου να είναι συνεπείς στην 
υποχρέωση που έχουν αναλά'βει 
απέναντι στο Σύλλογο. Συγκεν­
τρωτικά — συνέχισε ο πρόεδρος 
του Ηροδότου — μέχρι 19 Δεκε 
μβρίου εισπράξαμε από συνδρο 
μές. από επ'χορηνήσεις για μετά 
κινήσεις αγώνων, από συνεισφο 
ρές των μελών του Δ.Σ. και από 
τον λαχνό, το ποσόν των 11 ε- 
κατ. δρχ. Παράλληλα στο ίδιο 
διάστημα πληρώσαμε 13.320. 
000 δοχ. Το παθητικό που εμφα 
νίζεται έχει καλυφθεί προσωρινά 
από δανεισμό μελών της Διοίκη 
σης. Ειδικό από τον λαχνό ο 
Σύλλογος κέρδισε ένα ποσόν νύ 
ρω στα 2.700.000 δρχ.

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Αρώνης α- 
ναφέρθπκε στο αγωνιστικό μέ­
ρος υπονοαυυίζοντας τα ακόλου 
θα:

— Αν η αγωνιστική συνέχεια 
ταυ πρωταθλήματος είναι η ίδ’α 
με την μέχρι σήμερα, τότε θα 
έχομε πετύχει τον στόχο μας που 
είναι: Παραμονή στην Γ' Εθνική 
ία.1 μερική ανανέωση της ομάδας. 
Πιστεύομε ότι θα βελτιώσαμε 
την θέση μας στον βαθμολογικό 
πίνακα. Όσον αφορά την ανανέ 
ωση, ήδη ο προπονητής μας κ. 
Λουκονϊδης πήοε 4 ποδοσφαιρι­
στές από την β’ ομάδα (Σχοινά 
ρσκης. Βασιλάχπς, Τσιράκος, Κλά 
δος).

ΠΑΝΩ στο ίδιο θέμα ο κ. Αρώ 
νης είπε ακόμη:

— Αγωνιστικά θα επιτύχει ο Η 
ρόδοτος.

— Απογοητευτήκαμε από την 
κλήρωση του Κυπέλλου γιατί πε 
ριμέναμε μια ομάδα που θα μας 
έδινε την ευκαιρία να έχομε κα­
λές εισπράξεις, αλλά και από την 
ήττα του πρώτου ματς. Πάντως 
στην ρεβάνς θα προοπαθήσομε.

— Την Κυριακή ο Ηρόδοτος 
δίνει ένα δύσκολο ματς με τον 
Εθνικό Αστέρα.

— Εμείς στεναχωρηθήκαμε πε 
ρισσότερο από τον Εργοτέλη για 
την ήττα του από τον Πανηλεια 
κό που είναι μια ομάδα την ο­
ποία «συναγωνιζόμαστε» βαθμο­
λογικά.

— Α;Πό την διαιτησία γενικά 
δεν έχομε παράπονα.

— θα πρέπει ορισμένοι φίλα­
θλοι να ποοσπαθήσουν να κρατή 
σουν τα νεύρα τους όταν έρχον 
ται στο γήπεδο, γιατί με την 
στάση τους μπορεί να κάνουν 
ζημιά οτο Σύλλογο. Μάλιστα δεν 
αποκλείεται η στάση τους αυτή 
να προέρχεται από υπερβολική α 
γάπη προς τον Ηρόδοτο.

ΑΝΑΦΕΡΌΜΕΝΟΣ σε γενικά 
θέματα ο κ. Αρώνης είπε:

— Η Διοίκηση και οι φίλαθλοι 
του Ηροδότου λέμε ένα μεγάλο 
ευχαριστώ στην ΠΑΕ—ΟΦΗ και 
στον υπεύθυνο της τεχνικής η­
γεσίας κ. Γκέράρλντ για την πα­
ραχώρηση του Μάρινάκη. Αντί 
θετά με όσα δήλωσε ο φίλος μου 
κ. Αστρινάκης, είμαι υποχρεωμέ 
νος να τονίσω όΤί η Διοίκηση 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ έχει όλη την κα 
λή διάθεση να βοηθήσει όλα τα 
Σωμάτεία της Κρήτης χωρίς δια-

ντέρμπυ των διεκδικητών του τί 
τλου της Β' Εθνικής. Λόγω έδρας 
ο Λεβαδειακός βρίσκεται πλησιέ- 
στερα προς τη νίκη ενώ για την 
Βέροια μένει η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
9. ΠαναίΤωλικός — Μακεδονι 

κός: Ο Παναιτωλικός βρίσκεται 
κοντά στη νίκη, αφού παίζει στο 
γήπεδό του. Ο Μακεδονικός μπο 
ρεί να πάρει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
10. Πιερικός — Καβάλα: Ουρά 

■γός βρέθηκε ο Πιερικός ο οπΰίος 
θα παίξει με πάθος για τη νίκη, 
που έστω και δύσκολα θα πάρει.

Υπόδειξη: 1.
11. ΤρϊΗ(αλα — Αιγάλεω: Και ε 

δώ ο γηπεδούχοζ είναι πιο κοντά 
στη νίκη. Το Αιγάλεω πάντως έ­
χει τα φόντα να απσσπάσει την . 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
12. Ατπλάντα — Μιλιάν: Τρι­

πλή παραλλαγή χρειάζεται για 
να καλυφθεί το ματς αυτό, αφού 
και οι δύο ομάδες είναι ικανές 
για το καλύτερο αλλά και για το 
χειρότερο.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Βεεόνα —Τορίνο: Και εδώ 

θα συστήσαμε τριπλή παραλλαγή 
αφού τονίσομε ότι πέρυσι η Το 
pfVo κέρδισε (1—2 την Βερόνσ.

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς.

Στην Σύνοδο συζητήθηκαν με 
επ'ίτυχία η πολιτική εκτίμηση για 
την συγκυρία, οι θέσεις για την 
Μέση Εκπ)ση και το- σχολείο, η 
πορεία υλοποίησης του 1566)85 
(αντί - 309) καθώς κι η οργανω 
τική εισήγηση για την δομή και 
λειτουργία της παράταξης. Οι δι 
αφανές δημοκρατικές διαδικασίες 
«πέτρεψαν και παρώτρυιναν 
την πολυφωνία και ποικιλία των 
τοποθετήσεων ώστε τελικά νσ 
ενωποιηθούμε στην άποψη ότι 
το μαθητικό κίνημα είναι ο μο­
χλός της αλλαγής στο σχολείο.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΝΕΟΤΗΤΑΣ

ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ν.
Δ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-12-85

Υόρκης
Γ ερμανίας

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

147,822 
58,893 
19,396

210,646
70,124
52,225
8,419

16,206
8,389 

19.217
18,937

152,324
60,687
19,68©

217,062
72,260
53,815

8,861
16,700
8,645

19,803
19,883

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ' Ν. ΗΡΑΛΚΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου ε-
ορτάζει το Σωματείο μας. Ό πα 
νηγυρικός εορτασμός θα γίνει 
στον ιερό ναό του Αγ. Κων)νου. 
Παρακαλούμε να παρευρεθείτε 
στον εορτασμό.

Εορτάζων είναι ο· κ. Φύσσαρά 
κης Αντώνης.

Ο Πρόεδρος
Τυλιανάκης Ευάγγελος 

Ο Γραμματέας
Λεμονάκης Νικόλιαος

1—2

κρ'σ:.;. Ε) εις ζητήσαμε 
πιώσσφα ριστές αλλά μα; 
σαν Έ ,ο . το Μάρινάκη; 
έτσι έκρινε ο κ. Γκέραρντ

τρεις 
έδοι 

γιατί 
. Πά

θέλ® να πω ότι ο Ηρόδο 
ήταν είναι και θτ είναι κο
σε ό'.α τα σωματεία 

Πης. για να δ-Λεμ?, και 
r :ζ με ποδοσφαιριστές. 
ίΤΟ στμΞ.ο αυτό ο κ.

τηιζ 
να

Αρώ
ότι c Ηρόδοτος €'3 α

ησει μ :χρι
δυο 

όνης
πο:

τι .ο; Δεκεμ- 
σφαιριστές ε-

αςιαο.

ΤΕΛΟΣ αιαίρερ >πινε 
ακούστηκαν

ύ

γό>ν« μπάσκετ ΟΦΗ —Ηΐροδό-

θ'

Yow

και έδωσο ανακοίνωση —· 
Τμοτιει Sai. αύριο—- της Δι 
σης με την οποία καυτηριά- 
ιι π σ· μτεριφορύ των ολί- 

πιαραφερθέντων.
>ΥΣ .Λκπ’ρσσώπον; του Τύ 
ενημέρωσε τέλος για την 
α του ποδοσφαιρικού τμή 
ς ο· ΓρΌ-τονητή? του

η;

Vci κανίδη;, ο οποίο; 
τικά βίπ: ότι στα 
πο.· είναι προπονη- 
ώτη φορά συναντά

ΚΑΑΠΗΚΕ μοτοποδήλατο α­
πό περιοχή Αλικαρνασού μάρ­
κας HONDA χρώμα Βυσινί 
Ντεπόζιτο Νικελέντα φτερά αρ. 
κυκλοφορίας ΤΙ 8285. Παρακα 
λετται όποιος πέσει στην αντί 
ληιψή του να τηλεφωνήσει στο 
284629—227463 και θα αμοι- 
φθε ίιμε 20.000 δρχ·.

1—3

ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες - 
πωλητές για μόνιμη έργα 
αία από έκθεση - Γενι κό 
Εμπόριο, με πείρα. Πολύ 
ικανοποιητικός μισθός. 
Πληροφ. οδός Ψαρομηλίγ 
κων 22, από 12—3 μ.μ. 
και 8—10 βράδυ.

τέτοια κατανόηση και σύνεργά

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΓΕΥΜΑ

Mt ΙΑ την σ: ι.κντε'ΐ,ξη η 
Διο.ικηση τοί Ηροδότου προσέ 
φ3ρ·3 «νσμιτ,στικά δώρα στους 
δτ. τισιπγρύφους και παρ^ 
(οο.'3 γείμα στο «Ξενία».

Σς Πς Μ.

Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 
στις 11 το πρωί θ'α γίνουν τα εγ 
καίνια του Κέντρου Νεότητάς 
της Χριστιανικής Ένωσης Ηρα­
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» από τον Σεβασμ. Αρχιεπί­
σκοπο Κρήτης κ.κ. ΤϋΜΌΘΒΟΝ.

Μετά τον Αγιασμό θα γίνει μι 
κρή γιορτή από τις Χριστιανικές 
ΜαΟητ.κές Ομάδες (Χ.Λ/ί.Ο.) και 
δεξίωση. Είσοδος ελεύθΐρη. Ιδι­
αίτερες προσκλήσεις δεν θα στα 
λούν.

Το νεοεκλεγέν Δ.Σ. αοό τις ε­
κλογές τής 11-12-85 συγκροτήθη 
κε σε σώμα ως εξής:
Πρόεδρος: Μαρκογιαννάκης Γε­
ώργιος. Αντιπρόεδρος: Τσουδής 
Κωνίνος. Γεν. Γραμματέας: Βα- 
ποράκής Εμμ.. Ταμίας: Λιαπάκης 
Γιάννης. Μέλη·: Περσεμάτης Μιχ. 
Καραγιάννης Μηνάς, Γαιβριλάκης 
Χάρης.

Ηράκλειο 18-12-85
Από Τό1 Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μαρκογιαννάκης Γ.
Ο Γεν. Γραμματέας 

Βαμποράκης Μανώλης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΩΓΕΙΑΝΩΝ
ΝΟΤΟΥ ΗΡΑΚΛίΕΙίΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος καλεί τους φίλους 
και τα μέλη του να περάσομε 
μια όμορφη βραδυά, με τους, 
Καλομοίρη Γιώργη, Λύρα 
Λουδοβίκο, Μοιρολόι 
Βιτώρο, καλαμπούρι.

Όλοι στην αίθουσα του Λιμέ 
νικού Κέντρου, σήμερα 20-12-85 
και ώρα 8,30' το βράδυ.

Το Δ.Σ. Ανωγειανών.
■BeeBS®SWeBeSlai»«®e«ewu»w^^

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΡΑΣΑΤΖΑΚΗ
Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 2 μ.μ. 
εκ της οικίας μας (Πλούτωνος 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.ίΝ. Αν. Κωιήνου (‘Νεκροταφείο'). Παραικ'α- 
λούμε τους συγνενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα πα δ ά του: Κιων)νος και Μαρία Πρασατζάκη, Ελένη Πρα 
σατζάκη, Γεώργιος και Γεωργία Σανίδά.
Τα αδέλφια, τα εγνόντα, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πουλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεϊα - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής,

Αλεξάνδρειάς 26 — Ατσαλένιο.
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσοϋρου 6 
(κοντά στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ δημοσιοποίησης του θεραπευτηρίου του ΙΚΑ 
ξεκίνησε όπως έγραψε προχθές η «Π»· δικαιώνοντας τους εργαζό 
μένους σ' αυτό. Ήταν βασικό'αίτημα του Ιατρικού νοσηλευτι­
κού και διοικητικού προσωπικού. Εκείνο που προέχει τώρα είναι 
να προχωρήσει η διαδικασία και όχι να μείνει στα χαρτιά. 

— _
ΧΩΡΙΣ τους κύριους εκπροσώπους της Πολιτείας γίνεται σήμε 

ρα η σύσκεψη για το ενεργειακό στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων. Έτσι 
εκτός απροόπτου φυσικά, σ' αυτήν δεν θα παραστούν ο αρμόδι 
ος υπουργός κ. Βερυβάκης, ο Νομάρχης κ. Λουκάκης (έχει σύσχε 
ψη στο Υπουργείο Εθν. Οικονομίας) και ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης. 
Να πρόκειται για σύμπτωση άραγε; Το θέμα πάντυμς είναι σοβαρό.

— —.
ΝΑ και το δεύτερο τεύχος της'αΕφημεριδούλας μας». Ζωντανό, 

πρωτότυπο, σ' ένα σωρό ιδέες από τους μικρούς μαθητές του 
δημοτικού σχολείου του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ». Χριστουγεννιάτι 
κο το φύλλο αυτό έχει θαυμάσια κείμενα γραμμένα από τους: Α­
λεξάνδρα Σπυριδάκη, Μαρία Φιλιππάκη, Κατερίνα Καρέτσου, Μα 
ριέλλα Φούμη, ΜάρωΑδάμη, Μιχάλη Δουλουφάκη. Βαγγελιώ Βάμ 
βούκα, Ελένη Καφάτου, ΜίτεζιρΤζόγλου Ελένη, Φωφώ Μανωλά 
κη, Μαρία Γραμματικάκη, Γιάννη Βλαχάκη, Χριστίνα Παπαδημη 
τράκη, Ελένη Ανδρουλάκη, Αλ. Λυδάκη, Γωνώ Φωτισδη, Ρϊτσα 
Αγιομυργιαννσκη, Στέλιο Λουλούδάκη, Στέλιο Αλεξανδράικη, Γιώ 
ργο Ατζεμιάν, Ρ. Σινοπούλου, Σόφια Σενετάκη, Σταύρο Δαγκωνά 
κπ, Μ. Ζερβάκη, Μ. Μπαμιέδάκη, Μαρία Καλογέρσκη, Βαγγ. Πλεύ 
ρη. Πόπη Κυπριωτόκη, Γαβριέλα Μπόγρη, Χρυσάνθη Καμαρίτου, 
Γιάννη Γιωργαλή, Βαγγελιώ Κοτζαμπίασάικη, Μαριλένα Λιαναντω 
νάκη, Βέτα Κοκάλη, Γιάννη Ζωγραφάκη, Μαρία Φρουδαράκη, Νέ 
να Ευτυχίιδη και Ρένο Κανδυλογιαννάκη. Μπράβο παιδιά’ και κα- 
λά Χριστούγεννα.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια αχό την 1η οχλΐδ· 

νιση του Μ Κάστρου π,ροσιβ^ 
ιλουν. Και «νμαστε τουριστική 
σόληι...

ΔΕΝ ΠΗΓ ΑΙΝΩ στις βκδηή 
Αίώοεις της ΣΒΑΠ (ορκωμιασι- 
®ς —αποφοιτήρια των ΥΕΑ) ε 
πέίδή έμαθα ότι το κυλικείο ’ε 
χει ευθυγραμμιστεί με τα μέ­
τρα λιτότητας, βγρα·ψβ προχθές 
ο «Ανάποδος» στην «ΑλλαγήΙ», 
για να με πειράζει. Δέχομαι το 
ιπείραγμα. Ο λόγος όμως είναι 
ώλλοις. Ότι ©εν πηγαίνω ποιύθε 
νά χωρίς πρόσκληση. Γιάιτίί 
στα χωριό μου ιλέν® «ΑΚάλέ 
στος στο γάμο σΐα γάιδαρος 
στο σταϋλίσ».

ΔΥΟ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ —Ταιγ- 
ζανοί νομίζω— από τους χιλιώ 
δες ξένου; που «φίλοξεινούμ®»

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
Τμήμα Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τό Συμβούλιο του Τοπικού 

Τμήματος του Ελληνικού Ερυ­
θρού Σταυρού ευχαριστεί θερμά 
την κ. Σόνια Κοζύρη δια την εκ 
δραχμών ιδίκ-α χιλιάδων (10.000) 
ιδώρέάν της προς τσ Τμήμα του 
Ε.Ε.Σ. εις μνήμην του συζύγου 
της.,

Ευχαριστεί επίσης θερμά τις 
κ.κ. Κιμή Μπόκιντα και Αρετή 
Δρακωνάικη δια τπ,γ δωρεάν του 
σώματός των εις τον Ε.Ε.Σ., ε­
παινεί’ Την πράξη των και τις 
προβάλλει σαν παράδειγμα προς 
μίμηση.

και ιμας καθίσανε στο σβέρκο 
σαν το τελώνιο Ταυ Σέβάχ Θα 
λασσινού, και ο Θεός ξέρει αν 
ξεμοίλέξωμε ικαμιμιώ φορά παρέ 
συράν σ' ένα ξενοδοχείο στην 
Ιιφάπετρα μια ξένη επίσης, Ολ’ 
λανίδέζα, ησα ι μ® την απειλ-ή μα 
χόίρας της ιεπετέθησαν να την 
βιάσουν. Φυσικά συνελήφθη- 
σαν και παραπέμφθηισαν γκί 
τακτική δικάσιμη. Βεβαίως να 
δικαστούν καιΐ ναι τιμωρηθούν. 
Αφού «κτίσουν όμως την ποι 
νήί τους να τους στείλουν από 
κει -που ήρθαν. Γιατί α^ταυ 
πατήσανε το πόδι τους ιεδΙώ πε 
-ρω ηι πώσης φύσεως εγκληψατι 
κότητα πήρε τον ανήφορό. 
Φτάνει το ντόπιο έγκλημα. ίΝ!ά 
ίχωμει και το ειισαγόμενο; Πά 
ιει νομίζωι πολύ...

Κοκπτής Φραγκούλης

Ο κ. ΦΡΑΓΚΟ ΥΛΗΣ 
ΕΠΑΝΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ
Ε. I. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΤΟ νεοβκλεγέν Διοικητικό 
■Συμβούλιο της Ένωσης Ιδιώτη 
ικών Υπαλλήλων Ηρακλείου 
συγκρότήιθηκιε σε σώίμα ως ε­
ξής:

Ήρόεδιρος Πιάννης Φραγκού 
λης.

ΛντΊδρος Νιΐκοις Ρόυσάκ.ης
Γεν. Γμαμμμτέος; Μανώλης 

ίΦλουρής
Ταμίας Χαρά Καρνίικη
Έφορας Δημ. Σπανάκης
Μέλη ιΝ. Χατζηγεωργίου, Ε. 

Αντωναγιαννιάκης, Μαρία. Γκό 
1 γκαυι ικαι Ελ. Μπορμ.πομδίάκη,

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Επαναληπτικής

Γενικής Συνέλευσης
Την 27ην του Δεκέμβρη 1985 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 
ικαλούνται σύμφωνα με το Ν.Δ. 
102)73 άρθρο- 6- και 18, όλοι οι 
μέτοχοι ιδιοκτήτες υπερ)κών Λ)- 
ρείων του ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λα 
σιθίου σέ Επαναληπτική Γενική 
Συνέλευση στο Επαγγελματικό 
και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα 
κλείου οδός Ζωγράφου προς συ 
-ζήτηση και λήψη απόφασης επί 
του παρακάτω μοναδικού Θέμα­
τος.

Έγκριση Προ ϋπολογισμού 
ΚΤΕΛ Ηρπκλείου - Λασιθίου 1986

Επειδή η έγκριση του προ'υπο 
λογισμού γίνεται δια μυστικής 
ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ίδιο 
κτήτες ποσοστού υπερ)κών Λεω­
φορείων μέχρι 50ο)ο να εφόδια 
ιστούν με εξουσιοδότηση για- να 
λάβουν μέρος στην ψηφοφορία. 
Μη γενομένης και πάλι απαρτίας 
η Συν)ση λογίζεται ανασ)ληθεί- 
σα αυτοδικαίως την επομένη η­
μέρα εις τον αυτόν χώρον, την 
αυτήν ώρα και με το ίδιο θέμα, 
ήτοι την 28)12)1985 ότε τελεί 
εν νόμίμω απαρτία ανεξάρτητα 
αριθμού εκπρ)νων ψήφων.

Ηράκλειον 13-12-4685
Ο Πρόεδρος

Γ. Δημόπουλος

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Καραθτοδώρου 
του Γρηγόρη και της Ελευθερίας 
το γένος· Τσίχλα που γιειννήθηκε 
κα: κατο'κεί στο· Ηράκλειο και η 
Ανασ-^ταία Κριτσωτάκη του Ιω 
άννη και της Μαρίας το γένος 
Κωνσταντσκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ κοντά μας

ΚΑΙ Ο

ΠΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
ΤΗΛ.: 231-920 — 231-990

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Δίπλα στα Λιοντάρια, Καντανολέων 17 

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ Ζ.α.Ν
Αύριο Σάββατο στις 7 το απόγευμα 

περιμένουμε τους συνεργάτες, τους φίλους και 
κάθε επισκέπτη, για να ξεκινήσωμε μαζί από το 
πρώτο βήμα, την καινούργια μας προσπάθεια. 

(Την ημέρα των εγκαινίων 
δεν θα γίνουν πωλήσεις).

Δημήτρης και Νόη 
Ζαχαριουδάκη

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΕ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Για να μην χάσετε χρόνο και χρήμα.

Τηλ.: 821252

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 23-12-85
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 Περιοχή Κεφάλα και Πτηνοτρο­

φεία· Τσακίρη.
2. Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχή Ανάληψης και Μαιευτική 

κλιν κή ΜΗΤΕΡΑ.
'Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξο 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δ) 
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ 
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι 
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπαρχε; σοβαρός κίνδυνος άτυ· 
χήμστος.

Δ.Ε Η — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

οτε) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ^Ι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ 

ΜΙΑΣ ΤΡΙΚΥΚΛΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘ. 1)86
Γνωστοποιείται ότι c C.T.E. Α.Ε. προκηρύσσει Δημόσιο Μειο­

δοτικό διαγωνισμό και δέχεται,προσφορές στις 3)1 )1986 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10,30 έως 11.00 στα γραφεία του Τεχν. Τιμή­
ματος Ηρακλείου, οδός Καγιαμπή 28, (κτίριο Μαρούδα — 2ος ό­
ροφος, γραιριεΐο προΊ’σταμένου), για τη μίσθωση μιάς (1) τρί- 
κυκλης μηχανής Δ.Χ. ανατρεπιό^μενη, ωφελ. φορτίου 350 KGR πε- 
pncu και για το νοονικό διάστημα από 7)1)86 έως 6)4)87.

Περισσότερες πληροφορίες για τους όρους του διαγωνισμού 
στο τη-λέφ. 2’51699 από 07.20 έως 15.00 κάθε εργάσιμη ημέρα.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ


